ORIVALDO DO ESPIRITO SANTO LARA – Ver. Gerson Teixeira Silvério

Orivaldo do Espirito Santo Lara é brasileiro, nascido em 25 de setembro de 1959 na cidade de Juquiá, quando criança morou em Miracatu com toda sua família. Sua mãe Dona Alzira Neves de Lara e Seu pai Simeão Correa de Lara foram batalhadores durante toda a infância e adolescência dos filhos, mostrando como deveriam ser humildes, respeitosos e honrados. 
Aos 26 anos deixou seus pais e seus 12 irmãos para viver com o amor de sua vida, Angela Yara Machado Lara e com a mesma teve 3 filhos, sendo seu Primogênito, Vitor Leonardo de Lara, seu braço direito a sua filha Jessica de Lara Pinto e sua caçula Laura de Lara. 
Durante toda sua vida foi um batalhador e atuou em diversas áreas trabalhistas como professor de violão, presidente do conselho tutelar, trabalhou no RH da educação da diretoria de ensino e em outros diversos locais até chegar onde esta hoje. 
Com sua formação acadêmica em Letras e Teologia lutou contra todas as vezes que a vida tentará o derrubar. Assim chegou em 2010 na cidade de Registro e no ano de 2014 deu início a uma nova vida, ser pastor presidente da Igreja Evangélica Deus Reina. 
Com esse título veio também o próximo, Juiz de Paz da comarca de Registro, pois sempre demonstrou ser um homem honesto e honrado. Se pudéssemos resumir este homem em uma única palavra seria amoroso, pois sempre concedeu prioridade ao próximo e nunca hesitou em dividir o que tinha para abençoar a vida de todos.  
Hoje, mesmo batalhando contra o câncer, não negou a sua fé em Deus e tão pouco ajudar ao próximo. Demonstrando que as circunstancias não são maiores do que o amor e a bondade. Permanece aos olhos de todos, em sua volta, como um testemunho vivo de que mesmo que os dias sejam cinzentos, não se perde o encanto e o sorriso. 



MENÉSIO PEREIRA – Ver. Vander Lopes Pedroso


Vereador:  Vander Lopes Pedroso
Homenageado: Menésio Pereira


Menesio Pereira, é um barbeiro tradicional nascido na cidade de Registro, morou no bairro morro alto, trabalhou como lavrador, iniciou na barbearia aos 21 anos, mantém sua profissão a 50 anos, completados este ano de 2023 no mês de maio, justo no mês do trabalhador, atualmente está com 71 anos, ainda está na ativa junto com seu filho Thiago Pereira.  
Seu Menesio é casado com Dona Hilda Pereira e possuem mais duas filhas, Tainá e Maria Tamires, e dois netos Téo e Maria.




[bookmark: _Hlk145950840]LUIZ FARIA  - Ver. Heitor Pereira Sansão

Luiz Faria, brasileiro, casado, nascido aos 24 dias do mês de maio de 1936, na cidade de São Paulo.
Conhece e trabalha na cidade de Registro e vale do Ribeira desde 1950, vendendo doces (doces confiança).
Em 1957 mudou-se para Juquia, onde casou e residiu até 1962, vindo a morar em Registro no mesmo ano, onde trabalhou na empresa Transportadora ANANAB, pertencente a família.
Nos meados de 1960 inaugurou a empresa Toyota Bandeirantes, juntos de alguns Sócios, onde permaneceu por um periodo.
Foi também proprietário de um comercio de roupas e sapatos (magazine modas faria), e no mesmo período também comercializava veiculos.
Em 1982 abriu a primeira loja de veiculos usados , junto do seu filho Luiz Antonio Faria.
E ao mesmo tempo investia em construções residenciais e prédios comercias , gerando empregos as famílias e no desenvolvimento do município de Registro.


[bookmark: _Hlk145950846]MARIA HELENA RIBEIRO  - Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho

Helena Ribeiro, natural de Igarapava/SP, mudou para Registro no ano de 1993. À época tinha 13 anos de idade. Em pouco tempo fez amizades e começou a trabalhar com vendas de roupas, que sua tia fornecia. Em 1994 iniciou como secretária, por indicação de uma amiga, na Almirante Tamandaré Imóveis, que administra o loteamento Jd Paulistano, localizada no Shopping Magario. Por trabalhar três vezes por semana, logo surgiu a oportunidade de conciliar um segunto trabalho. Iniciou então, como cobradora na extinta Almec Cobranças, que logo passou suas instalações pro Shopping Magário. No ano de 1999 vai até o escritório o Sr José Paulo de Carvalho, e logo após resolver sua questão, comentou com Helena se ela nunca havia pensado na possibilidade de trabalhar em radio. 
Ele disse que ela poderia pensar porque se daria bem trabalhando com comunicação. Passado quase um ano, ja em 2000, o Sr José Paulo retorna ao escritório,  e comenta com Helena que a radio 99FM estava sem locutor e insiste para que ela fizesse uma ligação para o Cristiano Ribeiro, diretor da radio. Devido a insistência ela liga, o Cristiano Ribeiro a atende e agenda para que ela vá até a rádio, e disse que a rádio estava sim sem locutor. Helena então vai até a rádio 99FM, conversa com Cristiano, faz algumas gravações, mesmo sem saber absolutamente nada do universo do rádio, e ali recebe a notícia de que poderia iniciar como locutora na semana seguinte. Então em 20/05/2000 inicia suas atividades como locutora da radio 99FM. 
O início foi bem difícil, pelo fato de estar comandando um programa antes apresentado por um locutor e por ser totalmente inexperiente na área. Foi então que pesquisou e descobriu um curso de locução em Curitiba. O curso tinha duração de dois meses, mas o professor consentiu que realizasse em um mês, também pediu pra realizar uma gravação junto com ele e disse pra persistir no meio porque tinha futuro. Com quase um ano de rádio surgiu o convite para apresentar um evento no antigo Supletivo de Registro. Era um festival de música. Mesmo sem ter noção alguma e comparecer no evento de vestido longo vermelho, subiu no palco e fez a apresentação.
 Então foram surgindo outros eventos, como formatura, a primeira turma da Unesp, debutantes, eventos corporativos, até que surgiu o primeiro casamento, no ano de 2017. Uma noiva a procurou e disse para que celebrasse seu casamento. Aceitou o desafio e logo após veio o segundo convite, entendeu então que era preciso estudar o meio e se especializar. Ser Celebrante de Casamentos se tornou uma grande paixão e já lhe deu a possibilidade de atuar até mesmo fora do Vale do Ribeira. Todas estas oportunidades surgiram graças à porta que se abriu há mais de vinte anos, graças a quem tenho muito estima e admiração, Cristiano Ribeiro, ele conseguiu ver além e deu uma oportunidade que ninguém daria, afinal ter alguém totalmente sem experiência numa rádio comercial, a probabilidade de ser um desastre era fatal.
Cristiano Ribeiro realmente foi um instrumento de Deus para que o dom que estava escondido aflorasse e um horizonte de possibilidades surgisse.
O escritor Paulo Roberto Gaefke escreveu...
A árvore mais alta do mundo, um dia foi semente.
O mar gigantesco é formado por pequenos rios que despejam suas águas em um encontro marcado.
A hora do relógio é formada por segundos que se juntam para formar o minuto.
A casa mais bela e rica, um dia foi apenas projeto.
Assim, tudo segue um cronograma e na Lei Divina nada segue aos pulos ou com privilégios…
Sabendo que o mundo é construído por etapas, que tudo está em seu devido lugar e no devido momento certo, não abandone seus sonhos, não desistas de lutar pelo seu crescimento.
Refaça seus planos se preciso for, ajuste-o ao momento atual e se agarre com Deus.


[bookmark: _Hlk145950856]DANILO EDUARDO VIEIRA  - Verª. Sandra Kennedy Viana

Padre Danilo Eduardo Vieira, tem 35 anos, nasceu no dia 08 de março de 1988, na cidade de Rio Claro-SP. Filho caçula de João Paulo Vieira e Camila Aparecida Alves dos Santos Vieira, tem uma irmã Karina Graziele Vieira Emiliano, uma família pequena, simples e humilde, mas repleta de carinho e cuidados.
Pe. Danilo sempre estudou em escola pública, e nunca imaginou fazer alguma faculdade, até mesmo pelas dificuldades que a família passava.
Incentivado pela mãe, foi instruído a participar da comunidade São José Operário no bairro onde morava, nesta comunidade foi batizado, recebeu a primeira comunhão e o sacramento do Crisma. Aos 15 anos, no dia do Crisma recebeu o primeiro chamado de Deus para ser padre, chamado este respondido com mais firmeza em 2011 quando ingressou no Seminário Propedêutico da Diocese de Piracicaba. Por motivos familiares em 2013 teve que se desligar do seminário enquanto já cursava filosofia na PUC- Campinas. Saiu para ajudar a família, mas não desistiu do curso que lhe era necessário para alcançar a formatura e dar continuidade a formação para vida sacerdotal.
Enquanto esteve fora do seminário de 2013 a 2017, continuou trabalhando na sua empresa, de manutenção e instalação de calhas, e assim contribuía com a família. Porém, no ano de 2017 foi indicado pelo então bispo de Piracicaba Dom Fernando, para o bispo da época da diocese de Registro, Dom José Luiz Bertanha.
Tendo sido aceito pelo bispo veio para o Vale do Ribeira em fevereiro de 2018, onde trabalhou em Sete- Barras. Em 2019 foi nomeado a trabalhar na Paróquia Catedral São Francisco Xavier, e em 2020 iniciou o trabalho como seminarista na Paróquia Nossa Senhora Aparecida.
Portanto Pe. Danilo é formado em licenciatura em Filosofia na PUC- Campinas e Bacharel em Teologia pela PUC- SP. Recebeu os graus da ordem, pelas mãos de Dom Manoel Ferreira dos Santos Junior, MSC tendo sido ordenado diácono na Catedral São Francisco Xavier no dia 23 de julho de 2022 e ordenado sacerdote no dia 14 de janeiro de 2023. Foi apresentado como administrador da paróquia Nossa Senhora Aparecida no dia 12 de fevereiro de 2023 e desde então contribui para o crescimento na fé e na caridade da população da maior paróquia da cidade de Registro que possui 13 comunidades distribuídos por vários bairros.



[bookmark: _Hlk145950863]IAN MATHEUS DE SOUZA VIEIRA – Ver. Renato Souza Machado


	Nascido e criado no interior de Mato Grosso do Sul, Ian Matheus de Souza Vieira teve uma infância tranquila e feliz, com o sonho de se tornar médico sempre presente, graças ao incentivo dos seus pais. Com apenas 17 anos, a sua dedicação e estudo árduo, o fizeram alcançar a aprovação no concurso de medicina em Campo Grande. A capital se tornou sua casa durante aqueles anos de formação acadêmica, uma época em que os bancos da faculdade e os livros eram seus melhores amigos, guiando-o na trilha para o alcance de seu grande propósito.
	Depois de concluir a graduação, prestou serviço à aeronáutica por um ano e meio. Porém, o vento da mudança soprou em sua direção quando uma recomendação de um grande amigo o conduziu a Registro. Uma semana bastou para se encantar com essa cidade acolhedora, onde o ritmo da vida se desenrola sereno.
	Nas entrelinhas do tempo, um mês se passou desde a sua breve estadia na região, e naquele intervalo, algo aconteceu: uma decisão renovadora nasceu. Deixando para trás as amarras da metrópole e os contornos urbanos, Ian abraçou coragem em suas mãos e com a certeza de quem se reconhece em um lugar, fez de Registro o seu lar definitivo.
	A partir de março de 2021, Ian tem se dedicado intensamente aos plantões na UPA local. A cada dia, a certeza de que aquela escolha foi mais que acertada se enraíza em sua alma. As palavras que ouviu ao chegar - "quem bebe a água do Ribeira nunca mais sai daqui" - continuam ressoando em sua mente, lembrando-o constantemente de que encontrou seu lugar.


[bookmark: _Hlk145950868]DANILLO YUZO FUJII SAKUMA – Verª. Inês Sati Okuyama Kawamoto


[bookmark: _Hlk145946483]   	Danillo Yuzo Fujii Sakuma, 30 anos, é natural de Registro,  filho da Sra. Erika  Mayumi  Fijii Sakuma e do Sr. Edson Tsuyoshi  Sakuma. É  casado com a Sra. Karina  Loumy Shimodaira Sakuma  e tem um casal de filhos, Mayara de 6 anos e Henry de 4 meses.
  	É Professor  Universitário de Educação Física desde 2018; Terapeuta Psicomotor na Clínica AbaKbumm desde 2023 ; Músico percussionista de Taiko e  Bailarino e Professor de Dança de Salão na academia Deon Dance desde 2020.
   	Como professor universitário de Educação Física contribui com a profissionalização de diversos profissionais de saúde.
   	Foi contemplado no Proac Editais em 2017 PF, arrecadando recursos para aquisição de instrumentos profissionais para o grupo de Taiko de Registro.
  	Participa  ativamente da comissão organizadora de diversos eventos tradicionais do calendário municipal, como Tooro Nagashi, Festa do Sushi, Bon Oddori e Anifest.
  	Especializou-se em Terapia Psicomotora  e tem atuado com crianças e adolescentes com TEA e TDAH
 	Atua como voluntário na Associação Cultural Nipo Brasileira de Registro -BUNKYO desde 2003 disseminando a cultura japonesa por meio da arte do tambor japonês   o “ Taiko” que promove disciplina, respeito e trabalho em grupo, onde já passaram centenas de crianças e adolescentes ao longo de mais de 20 anos.
  	Hoje divide a rotina diária em atuação  profissional com promoção de saúde e docência, manutenção da cultura com arte e eventos tradicionais, e a família.


[bookmark: _Hlk145950874]PETRÔNIO BEZERRA DOS SANTOS – Ver. Fábio Cardoso Junior

Petrônio Bezerra dos Santos, ou o “Doutor Petrônio” como é popularmente conhecido, é natural de Recife-PE. 

Seu pai, Cosme Bezerra dos Santos, foi um auto-didata representante da indústria farmacêutica por longos anos, trabalhando em laboratórios de renome internacional como Boeringuer, Merck, Schering, Organon, e outros. Exerceu por três mandatos consecutivos, o cargo de vereador na cidade de Cabo de Santo Agostinho, em Pernambuco, primeiro polo industrial do Nordeste.

Sua mãe, Neuza Maria Bezerra dos Santos, foi uma fiel escudeira do esposo e dos filhos, e ainda hoje continua como a guardiã da família.

Petrônio fez o curso primário na Escola Estadual Professor Trajano de Mendonça, em Recife. Ensino Médio concluído no Colégio Estadual de Pernambuco. Foi aprovado para o curso de Medicina nos vestibulares da Universidade Federal de Pernambuco e, ao mesmo tempo, da Faculdade de Ciências Médicas de PE, tendo feito a opção pela Federal, onde se formou médico no ano de 1977. Foi o primeiro formado em medicina, numa família que tem hoje quase 30 médicos, entre irmãos e primos. Antes disso, apenas seu tio Damião havia chegado ao Ensino superior, formando-se em Odontologia em 1963. Se especializou em Cirurgia Vascular/Angiologia, seu campo principal de atuação até os dias atuais.

Também formou-se em Direito pela UNIP - Campus Marquês, na cidade de São Paulo, no ano de 2005, com registro na OAB-SP nº 251089.

Dr. Petrônio é pai de 4 filhos: Anelise, Camila, Bruno (in memoriam) e Yumi, e casado com Yoshie Beatriz Mizugushi. Reside em Registro desde 30 de setembro de 1983, desde então exercendo suas atividades médicas nos Hospitais São José e São João, dos quais já exerceu a função de Diretor Clínico e Diretor Técnico. Também foi Presidente da Unimed-Registro durante 4 anos.

No campo político, sempre foi uma grande liderança e articulador, tendo exercido 4 mandatos como Vereador junto à Câmara Municipal de Registro, muito atuante em momentos importantes do desenvolvimento do município, principalmente na área da saúde.

Sem dúvidas esse palmeirense raiz, excelente médico, amigo de todos e um apaixonado pela nossa cidade, com um histórico de contribuição e serviços prestados ao município, merece hoje nossa gratidão, reconhecimento e a outorga do título de CIDADÃO REGISTRENSE.



[bookmark: _Hlk145950880]BRAZ DA SILVA – Ver. Manoel de Aquino Batista


Braz da Silva, nascido em Rio Claro (Rio de Janeiro) chegou em Registro no ano de 1969, residiu em Eldorado/Jacupiranga, voltou pra Registro em outubro de 1979 e mora desde então no Capinzal/Cheia Grande. 

Veio com os pais Alcides Silva e Nair Silva, é pai de 4 filhos (Bruna Aline de Azevedo, Mariane Azevedo da Silva, Luana Azevedo da Silva, Lucas Azevedo da Silva). 

Possui propriedade no Capinzal, estudou na escola Agrícola de Iguape por 2 anos. 

Agricultor, teve em sua propriedade 25 funcionários, onde proporcionou o desenvolvimento do Bairro Capinzal. 

Reside hoje na Cheia Grande com sua família, irmão José e Irmã Rosa.


[bookmark: _Hlk145950886]OSVALDO SÉRGIO MACHADO – Ver. Irineu Roberto da Silva

Natural da Cidade de Riolândia/SP;		
Nascido no dia 13 de setembro de 1.969, próximo de completar 54 anos;
Casado com Gláucia Leite de Melo Machado, pai de cinco filho. Vinícius Matheus com 29 anos (Engenheiro Civil), Gabriela de Oliveira 24 anos (Psicologa), Thiago Carvalho 23 anos (terminando formação em Direito), Ana Luíza 20 anos (curso preparatório para medicina) e Maria Júlia, 12 anos (cursando 7ª série SESI em Registro);
Com formação agrícola no Colégio Técnico Estadual na Cidade de Votuporanga/SP e graduação no Centro Superior de Ensino e Pesquisas de Machado/MG;
Chegou no Vale do Ribeira em julho de 1.991, no Município de Eldorado/SP, onde trabalhou por doze anos, produzindo e comercializando bananas para o exterior e mercado nacional;
No começo de 2003, iniciou uma pequena indústria de confecção no Distrito industrial de Registro/SP. 
Atualmente fabrica, comercializa com lojas de varejo, atacado e-commerce peças do segmento social masculino;	
Nos anos de 2013 a 2015 exerceu o mandato Legislativo na Câmara Municipal de Registro, sendo presidente da casa no biênio 2015/2016;
Em reconhecimento a este histórico de dedicação e perseverança, é justo que este Vereador, através desta Egrégia casa de leis, preste tal homenagem a esse brilhante cidadão, para que fique gravada nos anais desta casa de leis, perpetuando-a para sempre.


[bookmark: _Hlk145950891]RIOGO AMAYA – Ver. José Lopes

Nascido em: 28 de Agosto de 1954
Natural de: Registro (SP)
Família: Esposa Natália Satsuko e duas filhas
Residência: Registro (SP)
Riogo Amaya, membro da terceira geração da família Amaya, que se dedica ao chá desde a década de 30, continua nessa atividade, lutando para evitar a sua extinção e contribuindo para a produção deste imprescindível alimento. Com o encerramento das exportações, criou-se uma grave crise para a cultura. O chá preto era exportado para o Reino Unido, EUA, Canadá e Chile, e com a queda cambial e produtividade, ficou inviável a sua continuidade.
Diante deste tenebroso quadro, Riogo teve que buscar medidas para superar o
problema. Idealizou então, investir na técnica de produção de chá preto e verde com alta tecnologia, conseguindo atingir um chá de qualidade internacional, com o reconhecimento do público japonês no 3o Festival de Chá Preto, em Owari Asahi, e pela visita da Professora Minako Uehara, especialista em chá na degustação feita no Word Travel Market, realizado no Expo Center Norte, em São Paulo (SP) (2014).
Confiando na qualidade de padrão internacional e o inigualável sabor e aroma do chá-da-índia (Camellia sinensis), produzido, através de variedade Desenvolvida no Brasil é atualmente a única indústria mecanizada e totalmente verticalizada de chá preto no Brasil.
Riogo desenvolveu uma técnica de processamento de chá verde que não precisa ser preparado em água quente, podendo ser colocado diretamente na água fria, de sabor superior e coloração verde vivo, mais intenso do que a do chá verde comum. E com a adaptação do equipamento consegue atingir, em 30 minutos, a fase final de produção do chá verde, enquanto que no processo convencional leva quatro horas.
O crescente consumo de chá verde no exterior, com a descoberta dos benefícios para a saúde e a mudança de comportamento do povo brasileiro abrem novas perspectivas para a manutenção e gradativo retorno da cultura do chá na região de Registro, considerada como a terra do chá, e graças à persistência do Riogo não vai acabar.
No auge da exportação, 92% do produto era destinado à exportação, com a safra inteiramente pré-negociada e totalmente vendida e os 8% restantes ao mercado interno.
Atualmente, acreditando na reação do mercado está preparando para um novo mercado com brand próprio AMAYA, totalmente verticalizado, desde a plantação até a embalagem, aumentando consideravelmente o valor agregado.
Inserido na região de preservação da Mata Atlântica, na região do Vale do Ribeira, a fazenda Amaya mantém inteiramente preservada a mata nativa em 60% da propriedade, correspondendo a 170 hectares.
O Prêmio Kiyoshi Yamamoto é concedido a Riogo Amaya, pelo seu empreendedorismo, introdução de alta tecnologia, que permitiu a continuidade da ameaçada cultura do chá, através da conquista de novos mercados com base na qualidade do produto.
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[bookmark: _Hlk145950905]ANTÔNIO GILVAN LIMA – Ver. Xavier Rufino de Oliveira

A iniciativa em conceder o Título de Cidadão Honorário do Município de Registro ao Senhor Antônio Gilvan de Lima, nascido no dia 19 de Julho de 1968 na cidade de Solonópole, Ceara, vem reconhecer o trabalho de um homem, reconhecidamente bem-sucedido, nas diversas etapas de sua vida profissional. Consagrou-se por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passou. Sempre teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados a população onde alcançou sucesso, grandes conquistas e amizades.
Antônio Gilvan de Lima, veio para o Estado de São Paulo 1985, onde morou e trabalhou por 19 anos, em São Paulo trabalhou nas concessionarias e transformadoras de veículos (Souza Ramos), Empresa Toyota, Empresa Volkswagem. Em Janeiro de 2004, mudou-se com a sua família para o Município de Registro, chegando na cidade foi trabalhar na oficina do Índio com pintura e polimentos e restauração de veículos, desde 2007 presta serviços de estética veicular (funilaria, pintura, polimentos de veículos), onde trabalha até hoje com a sua esposa Renata.
Convertido ao cristianismo (cristão evangélico) no ano de 1998, logo nos primeiros meses já desenvolvia funções eclesiásticas auxiliando no ministério pastoral o qual passou conhecer a sua vocação ministerial e pastoral, onde auxiliou o Pastor da Igreja do Evangelho Quadriangular na cidade de Jardim Iguatemi em São Paulo, na cidade de Registro foi auxiliar pastoral nas Igreja Comunidade Reviver e Avivamento Bíblico, no ano de 2009 foi fundador em Registro da Igreja Batista Renovo, e hoje coopera com a sua família auxiliando o Pastor Toninho na Igreja Brilha Jesus de Registro.
Formado em Teologia no Instituto Quadriangular, Bacharelado no Instituto BETEL e está cursando faculdade de matemática na UNIVESP. 
Antônio Gilvan de Lima, é casado a 34 anos com Renata Alves Batista, pai de Gleice Batista Lima, Graziele Batista Lima e Gabriel Batista Lima, ele tem como regra de fé e vida os ensinamentos de Jesus Cristo registrados e observados na Bíblia Sagrada.


[bookmark: _Hlk145950911]RAFAEL HENRIQUE CANO TELHADA – Ver. Renato Souza Machado
Rafael Henrique Cano Telhada, conhecido como Capitão Telhada, nasceu na Capital de São Paulo, bairro da Freguesia do Ó, no dia 03 de setembro de 1986. 
Filho de Paulo Adriano Lopes Lucinda Telhada, conhecido como Coronel Telhada e Ivania Cano Telhada, casado com Débora e pai de 02 filhos, Laura e Cássio.
Tem formação superior pela Academia de Polícia Militar do Barro Branco (APMBB) e Bacharel em direito. É um político brasileiro e filiado ao Partido Progressistas (PP). 

Carreira Militar
Em 2004, aos 17 anos de idade, ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco (APMBB);
Em 2007, no dia 15 de dezembro, se formou Oficial da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
Em 2007 a 2011, serviu no 4º Batalhão de Policia Militar Metropolitano, que corresponde a zona oeste da Capital de São Paulo, onde atuou como Comandante da Força Patrulha e da Força Tática;
Em 2011, seguiu para "Área Choque" da Polícia Militar, que contém as unidades de Elite da Instituição, servindo no 2º Batalhão de Choque como comandante de Pelotão de ROCAM e no 1º Batalhão de Choque "Tobias de Aguiar", a conhecida ROTA, atuando como Comandante de Pelotão de ROTA vespertina e matutina;

Em 2015, retornou ao 2º Batalhão de Polícia de Choque, sendo transferido da ROTA em razão do alto número de ocorrências policiais com resultado morte, que o Capitão Telhada figurava à frente da tropa, permanecendo com restrição operacional de Patrulhamento Tático, imposto pela Secretaria de Segurança Pública (SSP), por 18 meses. Nesse ínterim, desempenhou suas funções no 2º BPCHQ Anchieta, como Comandante de Pelotão de Choque, onde participou ativamente do Controle de Multidões e Restabelecimento da Ordem nos movimentos “Fora Dilma”, de 2016;
Em 2017, serviu no 4º Batalhão de Choque "Operações Especiais", mais especificamente no COE – Comandos e Operações Especiais – que são os Caveiras de São Paulo; 
De 2019 a 2022, Comandou a Companhia de Força Tática no 4º BPM/M e no 16º BPM/M, que foi sua última unidade na ativa, executando policiamento ostensivo em área complexa da Capital, compreendendo os bairros do Butantã, Morumbi, Paraisópolis, Vila Sônia, Campo Limpo e Arpoador;
Em 2023, se tornou Oficial da reserva da Polícia Militar do Estado de São Paulo ao tomar posse como deputado estadual.

Carreira Política
Nas eleições de 2022, foi eleito pela primeira vez, pelo Partido Progressistas (PP), deputado estadual, com 83.438 votos;
Em 2023, no dia 15 de março, tomou posse como Deputado Estadual na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp);


Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 
Hoje na Assembleia Legislativa de São Paulo é vice-líder do Partido Progressistas, membro efetivo e suplente de Comissões e Coordenador de Frentes Parlamentares.
Efetivo:
· Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais;
· Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência. 
Relator e Membro de CPI (Comissão Parlamentares de Inquérito)

· Relator da CPI – Prevenção de Deslizamento em Encostas
Para investigar quais as políticas públicas que foram adotadas e quais deverão ser aplicadas para a prevenção e o tratamento técnico das áreas de deslizamento de encostas do Estado;

· CPI – Golpes  pix e clonagem de cartões
Para investigar os golpes envolvendo subtração de valores por meio de fraudes através de transferências eletrônicas (principalmente via Pix) e clonagem de cartões de débito e crédito, tanto pela questão da defesa do consumidor quanto pela segurança pública, posto que tais fraudes podem servir para financiar o crime organizado.

Suplente:

· Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor;
· Comissão de Defesa e dos Direitos das Mulheres;
· Comissão de Fiscalização e Controle;
· Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários; 
· Conselho de Ética e Decoro Parlamentar;
Coordenador de Frentes Parlamentares:

· Frente Parlamentar pela Segurança das Escolas Estaduais do Estado de São Paulo;
· Frente Parlamentar para promover discussões e aprimoramentos nas legislações bem como políticas públicas das quais envolvamos trabalhos desenvolvidos pela Defesa Civil;
· Frente Parlamentar pelo Direito Militar do Estado de São Paulo.



[bookmark: _Hlk145951221]LUIZ TOSHIAKI HIRATA JUNIOR – Ver. Xavier Rufino de Oliveira

	A iniciativa em conceder o Título de Cidadão Honorário do Município de Registro ao Sr. Luiz Toshiaki Hirata Junior, nascido em São Paulo/SP, vislumbra reconhecer o trabalho de um homem, reconhecidamente bem-sucedido, nas diversas etapas de sua vida profissional. 
	Consagrou-se por sua competência rompendo barreiras e deixando sua marca pessoal por onde passou. 
	Sempre teve sua vida voltada ao trabalho onde, ao longo dos anos de serviços prestados alcançou seus objetivos.
O Sr. Luiz Toshiaki Hirata Junior, estudou na infância nos colégios Cardeal Motta e Objetivo em São Paulo, após se formar em Gestão Financeira pela faculdade Estácio de Sá e se especializando em Gestão Pública, onde desde 2013 trabalha  e vem adquirindo conhecimento das repartições Públicas na Prefeitura de Registro e desde 01/01/2021 vem fazendo um trabalho fundamental e humanizado com o atendimento à população de Registro. 
	Casado com a Sra. Raquel, pai de Maria Alice de 18 anos e João Padro de 15 anos.





NELSON OZÓRIO DE LIMA - Ver. Gerson Teixeira Silvério


	Iniciou seus estudos musicais aos onze anos de idade com o maestro Zivaldo Ribeiro, na Banda Musical Municipal de Peruíbe. 
	Aos quatorze anos foi designado pelo então maestro para lecionar em fanfarras do município e logo após iniciou como monitor de trompete na própria corporação. 
	Estudou trompete na Universidade Livre de Música – SP, na Escola Municipal de Música – SP e no Conservatório Dramático e Musical “Dr. Carlos de Campos” em Tatuí – SP. 
	É formado em Música pela Universidade Metropolitana de Santos – UNIMES e é pós graduando em Regência de Banda Sinfônica pela FACEC. 
	Dentre os trabalhos profissionais realizados, destacamos: 
- Regente da Fanfarra Municipal de Mongaguá; 
- Regente da Fanfarra Municipal de Itariri; 
- Regente da Banda Musical do Colégio Irene Bargieri – Peruíbe; 
- Diretor Musical e Regente da Banda Musical Municipal de Peruíbe; 
- Coordenador Técnico e Regente Assistente da Banda Marcial de Cajati; 
- Diretor Musical e Regente da Banda Musical “Maestro Aquilino Jarbas de Carvalho” - Iguape; 
- Coordenador do Festival “Por Estas Bandas” dentro do projeto Revelando São Paulo; 
- Regente da Banda Jovem do Instituto Relfe – Peruíbe; 
Trabalhos profissionais atuais: 
- Diretor Musical e Regente da Banda Musical “Associação Cultural Som & Arte” – Peruíbe; 
- Regente da Banda Musical Municipal de Registro. 
Como músico trompetista participou de onze conquistas estaduais e nove nacionais com a Banda Musical Municipal de Peruíbe entre 1988 a 1999 e como regente foi campeão com a mesma corporação do Festival de Bandas e Fanfarras “Zequinha de Abreu”, na cidade de Santa Rita do Passa Quatro – SP no ano de 2008. 
	Atualmente com a Banda Musical Municipal de Registro, sagrou-se campeão na categoria Banda Musical Infantil de Concerto do Campeonato Estadual Paulista de Bandas e Fanfarras realizado na cidade de Amparo-SP. 
	É casado com a senhora Thatiana Matsuhashi Lima e tem duas filhas, Alice e Beatriz.
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HISTORICO

1919 Desembarcaram no Rio de Janeiro, em 1° de janeiro de 1919, Sutekichi Amaya e Nao
1 de Janeiro |Amaya, juntamente com os filhos ainda menores, Antonio, Jorge e Hélio.
Meses depois se fixam em Registro e nascem Fukuji, Goro, Marcos e Shobhiti.
1919 . L R e
Dedicam-se inicialmente as lavouras de subsisténcia.
Década Na década de 30 inicia-se na cultura do cha, com a variedade chinesa e depois com a
1930 assamica, constituindo a empresa Irmaos Amaya.
1954 Em 1954, nasceu Riogo, filho de Hélio Amaya
1957 Em 1957, alterou a razio social para Hélio Amaya Cia. Ltda.
1980 Em 1980, consorciou com a empresa Yamatea e Chabras, modernizando a industria que se
voltou ao comércio exterior, certificando o cha com padrao internacional.
1986 Riogo Amaya comecou a participar na administra¢do da empresa.
Com a interrup¢do da exportagdo em 2010, iniciou em 2012 o desenvolvimento para o
2010 mercado nacional, com o cha preto Amaya e em 2013, desenvolveu o cha verde Amaya,

ambos de excelente qualidade.





