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Nascido em Cristina/MG, em 16 de novembro de 1961, de uma família de 8 filhos, mãe Terezinha Moreira de Jesus Arruda (in memoriam), pai Teodoro Arruda (in memoriam).
Sua família se mudou para o vale do Paraíba na cidade de São José dos Campos quando tinha 6 anos de Idade.
Quando ainda criança Gílson depois da escola pegava sua caixa de engraxar sapato e ia para as praças da cidade ganhar seu dinheiro engraxando sapatos, ele ia também nos mercados ajudar as pessoas a levarem suas sacolas de compra ate o carro pra ganhar uma gorjetinha, ele fazia de tudo um pouco, ate que em 1975 arrumou um emprego em uma padaria, onde trabalhou ate seus 19 anos,  seu chefe comprou uma padaria aqui em Registro conhecida como Padaria Joia e o Gilson veio junto para trabalhar aqui na cidade.
Foi nesse período que conheceu sua Esposa Creusa Maria da Veiga Arruda. E em 1984 teve a oportunidade de abrir sua própria padaria onde trouxe a Creusa para trabalhar ele e logo se casaram e tiveram 2 filhos lindos, Ana Carolina da Veiga Arruda e Gilson Arruda Junior.
Em Registro se estabeleceu é proprietário da Padaria Pão de Ouro e resido aqui a 37 anos nessa linda cidade que adotei como minha.
Gilson é um homem determinado, guerreiro, oferece sempre o melhor de si para seus filhos, amigos e cliente, é um homem excepcional.

