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Indicação 2023 n° 94/
Senhor Presidente,
Apresento a V. Exa. No termos do Artigo 225 do Regimento Interno desta Casa, a presente INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Registro, senhor NILTON JOSÉ HIROTA DA SILVA, solicitando que sejam tomadas providências no sentido de fazer a recuperação do pavimento asfáltico, instalação de dispositivos de redução de velocidade, faixa de travessia de pedestres, sinalização viária e calçadas para pedestres na Av. Clara Gianotti de Souza ao longo do trecho que corta a Vila Romão.
                            JUSTIFICATIVA
O fluxo de veículos na Av. Clara Gianotti de Souza na altura da Vila Romão – mais especificamente no trecho compreendido de 600 metros entre o nº. 2298 até a ponte do Rio Carapiranga - somado à ausência de calçadas para pedestres, rua estreita e também ao grande fluxo de ciclistas e pedestres carece de IMEDIATA intervenção para garantia de segurança para os que por ela transitam.
Embora a expansão urbana para a região do Agrochá tenha sido induzida na gestão municipal de 2009-2012, os governos municipais subsequentes não viabilizaram vias de acesso adequadas que não sobrecarregassem a Av. Clara Gianotti de Souza ao longo do trecho que corta a Vila Romão, conforme projetado anteriormente.
Até a presente data este é o principal acesso do centro da cidade ao Polo de Educação (IFSP – Campus Registro, UNESP, SESI, SENAI), Condomínio Blue, os bairros Agrochá, Vila da Palha, os Jardins Agrochá 1,2 e 3 e os bairros rurais Taquaruçu, Votupoca, Bulha e Manga Larga.
Frente a isto é evidente que o risco potencial de acidentes é enorme com destaque para os acidentes com pedestres, inclusive escolares, e ciclistas. Recentemente um veículo caiu sobre uma residência! 
Em reunião realizada com os moradores do bairro da Vila Romão em 28 de janeiro foi apresentado, com destaque o problema do enorme risco de acidentes no trânsito e consequente tensão em que vivem no seu cotidiano. 
Seguem sintetizadas abaixo as reivindicações formuladas pelos moradores:
1. instalação de travessia elevada em frente aos abrigos de ônibus;
2. instalação de outros redutores de velocidade no formato de quebra-molas para garantia de velocidade máxima de 30KM/h, conforme previsto na Resolução nº 600/2016 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN;
3. Sinalização vertical e horizontal;
4. Faixa de travessias de pedestres
5. Construção de calçadas para pedestres
Diante dos fatos, solicitam-se providências imediatas.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 01 de janeiro de 2023.
Sandra Kennedy Viana
Vereadora
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