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Requerimento n° 6/2023
Senhor Presidente,





REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, que sejam solicitadas informações ao Sr. Prefeito Nilton Hirota, com os devidos documentos comprobatórios, sobre o convênio entre a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Diretoria Regional de Assistência e Desenvolvimento Social (DRADS)– referente ao uso e funcionamento do Serviço de Acolhimento institucional para Mulheres Vítimas de Violência e seus Filhos. 

As informações que se pedem são referentes ao atendimento, contrato e acolhimento, detalhamento de qual é o objeto do repasse, valores, quais os atendimentos prestados e pessoas envolvidas. Sabendo da existência do convênio, do recurso executado e do planejamento:
      
•    O SAI está em funcionamento?
SE SIM:

•  Onde fica? Já tem imóvel locado? Está sendo pago? Qual o valor e prazo de contrato?

•    A equipe já está contratada ou não?
    
•    Quem que coordena esta casa?
    
• Qual a equipe interdisciplinar atuando? Quantos profissionais, de quais áreas?
    
•   qual os horários de atendimento? Qual o fluxo de acolhimento?
    
•   Quantas famílias estão sendo assistidas atualmente? Quantas já foram desde agosto de 2022?

•   Quantas mulheres estão no abrigamento? Se essas mulheres têm filhos no abrigamento, quantos filhos estão com suas mães?
SE NÃO:
   
 • Se esta casa não está em funcionamento, o que impede o início? Está sendo pago algum aluguel? Qual o valor?
 






JUSTIFICATIVA:

 

Em agosto de 2022 foi realizada cerimônia oficial de entrega da "Casa de Acolhimento à Mulher vítima de Violência", um evento oficial com presença de diversas autoridades. Esse equipamento até os dias atuais tem pouca divulgação sobre os serviços prestados, inclusive quais os fluxos de acolhimento e acesso. O presente requerimento vem para elucidar e apoiar essa política pública tão importante. Tratam-se de informações relevantes para o pleno exercício do trabalho de fiscalização legislativa, para esclarecimentos e sugestões.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 09 de outubro de 2022.
Fabio Cardoso Junior
Vereador   
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