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Moção de Congratulação nº 11/2023

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à Mesa da Câmara Municipal de Registro uma Moção de Congratulação à 99 anos da Assembleia de Deus do Mistério de Santos.
Parabeniza a IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS MINISTÉRIO DE SANTOS e saúda o Pastor Presidente Paulo Alves Corrêa, pelos 99 anos de existência e evangelização, que seja registrado nos anais desta casa, “MOÇÃO DE APLAUSOS”, com votos de congratulações.

Externo a minha alegria e gratidão a Deus por acompanhar como membro boa parte desta linda trajetória de evangelização do Ministério, apoiando famílias através da pregação, levando os nossos irmãos de fé praticarem os desígnios da palavra de Deus e contribuindo diretamente com o desenvolvimento social do município de Registro auxiliando, de maneira valora, os mais necessitados.

Esta honraria de aplausos pelos 99 anos de existência e atuação coroa com brilhantismo a dedicação à obra de Deus e q benção nos diversos trabalhos realizados, sendo inegavelmente merecedora da moção de aplausos.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 20 de março de 2023.

Irineu Roberto da Silva

Vereador
