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Moção de Aplauso nº 13/2023

Senhor Presidente,


O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposta à mesa da Câmara Municipal de Registro, uma Moção de Aplauso à FATEC de Registro, pelo primeiro ano da Instituição em nossa cidade.


Fundada no dia 24 de março de 2022, a FATEC vêm se destacando dentro da região por ser uma faculdade 100% gratuita e com qualificação profissional adequada para atender as necessidades atuais do mercado tecnológico.


Trazendo o curso de Desenvolvimento de Software Multiplataforma, em um ano ano de implantação vem atendendo cerca de 92 alunos que em sua grande maioria oriundos da escola pública e, dentre eles 17 já estão estagiando na área.


Tudo isso se deve ao empenho da equipe que consquistou parcerias com empresas como Huawei ICT; SENAI-Registro; Prefeitura Municipal de Registro, Associação Comercial de Registro , SEBRAE-REGISTRO, Compass UOL e as empresas Mosaic, Angelus,  ICT, OES Inteligência Geográfica, trazendo além de um ensino de qualidade a oportunidade aos seus alunos de ingressarem em empresas de renome, preparando-os ainda mais para o mercado de trabalho.


São iniciativas como essa que servem de incentivo e motivação a toda a sociedade, comprovando que é possível construir uma cidade melhor. Dessa forma, é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a essa Instituição e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis,
perpetuando-a para sempre.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 21 de março de 2023.

Renato Souza Machado

Vereador  
