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Câmara Municipal de Registro
“Vereador Daniel Aguilar de Souza”
Rua Shitiro Maeji, 459 - Centro -  Registro (SP) - CEP: 11.900-000
 TEL / FAX  ( 013 )  3828-1100
www.registro.sp.leg.br

Indicação 2023 n° 428/
Senhor Presidente,
Apresento a V. Exa. nos termos do Artigo 225 do Regimento Interno desta Casa, a presente INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Registro, senhor NILTON JOSÉ HIROTA DA SILVA, solicitando providências para que se proceda a retomada do “Programa Vida Ativa” ou similar, monitorada por um profissional da área, no bairro Agrochá (Vila da Palha) e no Jardim Paulistano. Demanda esta trazida pelas participantes nos encontros de mulheres realizados no Agrochá, no dia 12 de março, e no Jardim Paulistano, no dia 25 de março.
JUSTIFICATIVA:

                   Esta demanda foi trazida pelas participantes dos encontros de mulheres realizados Na Vila da Palha com mulheres do Agrocha I, II, III, Vila da Palha  Agrocha  no  dia 12 de março. No dia 25 de março com mulheres do Jardim Paulistano, Jardim Virgina e Baburral, organizados pelo mandato deste vereadora.

É sabido o quanto o Programa Vida Ativa beneficiava seus (suas) participantes, seja do ponto de vista físico, psicológico e social, com inúmeros impactos positivos.

Investindo na vida saudável evita-se gastos com remédios, terapias, exames, que afinal oneram os serviços públicos.
Apresento a presente Indicação no cumprimento de uma das funções parlamentares que é a de “representação” das demandas dos munícipes e fiscalização dos serviços públicos municipais objetivando a melhora da prestação dos mesmos e a garantia de participação da cidadania no planejamento da cidade, a partir de solicitações diretas, concretas e objetivas. 

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 29 de março de 2013.
Sandra Kennedy Viana
Vereadora   
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Encontro do Mandato da Vereadora Sandra Kennedy com as Mulheres dos bairros JD Paulistano, JD

Virginia e Bamburral.

Saldo da Igreja Catdlica do Jardim Paulistano 25/03/2023 as 18:00hs
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