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Moção de Aplauso nº 22/2023
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à mesa da Câmara Municipal de Registro:
      
Uma MOÇÃO DE APLAUSOS à “UNIÃO DOS VEREADORES DO ESTADO DE SÃO PAULO – UVESP”, por ocasião dos seus 46 anos de existência e atuação, sob a liderança de Sebastião Misiara e Silvia Melo.

A ciência política ensina que não há problema do município que não seja problema do poder legislativo. Assim como não há problema da sociedade que não seja problema do poder municipal. Daí, a conclusão lógica de que não há problema do cidadão que não seja igualmente problema do poder legislativo. 

A UVESP tem como foco central a atuação dos vereadores, a transformação e fortalecimento dos municípios através do poder legislativo, e busca continuamente a excelência das Câmaras Municipais, através da capacitação com eventos, seminários e palestras, além de parcerias com os principais órgãos de controle, como o Ministério Público e os Tribunais de Contas.
     
Portanto é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a essa instituição exemplar e seus líderes, e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis, perpetuando-a para sempre.

Que desta moção sejam enviadas cópias para a sede da UVESP e para os Parlamentos Regionais, em nome dos respectivos presidentes.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 03 de abril de 2023.
Fabio Cardoso Junior

Vereador
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