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Requerimento N° 41/2023
Senhor Presidente: 
Requeiro a V. Exª., nos termos do Art. 217 do Regimento Interno desta Casa que sejam solicitadas informações, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Registro, NILTON JOSÉ HIROTA DA SILVA, acerca dos projetos apresentados ao Ministério da Saúde para custeio ou investimentos no sistema municipal de saúde nos termos das Portarias GM/MS Nº 653 de 26 de maio de 2023 e Portaria GM/MS Nº 544, de 3 de maio de 2023, que definem os procedimentos para execução de despesas em ações e serviços públicos de saúde, considerando:
· Que o Ministério da Saúde irá repassar 3 bilhões de reais aos estados e municípios, recursos estes que foram garantidos para o orçamento de 2023, após a decisão do Supremo Tribunal Federal (STF), de dezembro de 2022 que declarou inconstitucional o chamado “orçamento secreto” praticado durante o governo do ex-presidente Jair Bolsonaro;
· As enormes e diversas necessidades de investimentos e de custeio no sistema de saúde de registro sejam estes na atenção primária ou especializada;
· Que o Ministério da Saúde prevê a possibilidade de, com este recurso, adquirir ambulâncias, ampliar a UPA, reformar Unidades de Saúde, comprar equipamentos para as UBS, para Unidades de Saúde da Família, para o CAPS e para a UPA, além de custear as equipes da Atenção Básica seja das ESF com da Saúde Bucal (ESB), CAPS, entre várias outras ações;
Diante deste importante projeto de recomposição do orçamento do SUS vimos REQUERER as informações conforme se seguem:
· Quais projetos foram solicitados financiamento ao Ministério da Saúde para investimentos na estruturação da atenção primária e da atenção especializada para o município de Registro;
· Quais projetos foram solicitados financiamento ao Ministério da Saúde para custeio da atenção primária ou especializada para o município de Registro.
JUSTIFICAÇÃO
Solicita se as informações para o que o mandato possa exercer o pleno exercício da função legislativa.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 31 de maio de 2023.
Sandra Kennedy Viana
Vereadora   
