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Moção de Pesar n° 31/2023
Senhor Presidente,
                                 O vereador que esta subscreve, não pretende propor, simplesmente à Mesa Diretora, como manda a praxe e a boa tradição parlamentar, que encaminhe nos termos regimentais, “Moção de Pesar” pelo falecimento da Senhor Guilherme Bernardes” no dia 11 de junho de 2023, em sua fazenda localizada em Minas Gerais.
Em 1972 na cidade de Registro/SP, o Senhor Guilherme, iniciou seu empreendimento com a “Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Registro”, que no presente momento é denominado como “Centro Universitário do Vale do Ribeira”, ao decorrer dos anos seu esforço obteve êxito, assim gerando diversas oportunidades de educação e empregos no Vale do Ribeiro como um todo.



 Desta forma, este Vereador deseja que a Mesa Diretora, nos termos regimentais, também encape esta Moção, transformando-a em um documento capaz de expressar, de maneira consensual, todo o carinho dos membros desta Câmara Municipal.
Queremos assim, homenagear o Senhor “GUILHERME BERNARDES”, prestando solidariedade a sua família neste momento difícil e requerer que seja dado conhecimento desta Moção aos seus familiares.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 14 de junho 2023.
Benedito Honório Ribeiro Filho 
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