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  INDICAÇÃO Nº 021/2024
Senhor Presidente: 
Apresento a V. Exa. nos termos do art. 225 do Regimento Interno a presente Indicação, sugerindo ao Senhor Prefeito para que envie a esta casa, Projeto de Lei denominando o nome da Rua Projetada C, Bairro Arapongal, com o nome NATAL DOS SANTOS.
JUSTIFICATIVA:
Natal dos santos, oriundo de Região Sul do Pais, onde desde a sua infância ajudou arduamente aos pais e irmãos mais novos nos serviços na roça, migrou ainda jovem para a cidade de Registro, onde prontamente começou a trabalhar como borracheiro no antigo posto e restaurante 190, hoje Graal Buenos Aires e anos depois exerceu a mesma atividade, no hoje desativado Autoposto Itatins próximo a cabeceira da ponte sob o Rio Ribeira, tendo neste período constituído família e se estabelecido e reconhecidamente em razão do seu profissionalismo e caráter. 
Servindo sempre com disposição e avocação a qualquer hora o seu empenho aos amigos, empresas e autarquias de nosso município e socorrendo voluntariamente as pessoas que o solicitavam para toda e qualquer necessidade, sempre honrando e comprometido com a retidão e bons costumes, era reconhecidamente por todos como um cidadão exemplar, muito respeitado, respeitador e de reputação a todos que o conheciam. 
Com muito trabalho comprou um terreno no bairro Arapongal, onde na época existiam poucas casas construídas, sendo uns dos primeiros moradores da rua Projetada C, onde os seus filhos residem hoje no mesmo endereço onde ele morava.
Conhecido popularmente e carinhosamente como repolho, dedicou-se atuando e contribuindo também para o esporte Registrense sendo arbitro em diversos campeonatos e eventos de futebol locais, deixando assim o seu legado, 
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amizade e companheirismo para aqueles que o conheceram nesta e em outras atividades que se empenhou. 
Em razão da saúde debilitada por um enfarto, Perdemos um grande amigo, excelente pai, companheiro no dia 31 de Outubro de 1998.
Segue em anexo copia da certidão de óbito. 
PLENÁRIO “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 15 DE JANEIRO DE 2024.
XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA
Vereador

