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                                                                                     Moção Nº 006./2024        
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Não é privilégio aos profissionais de quaisquer atividades a dedicação integral ao trabalho que realiza, visto que todos temos a obrigação de atuarmos com presteza naquilo que nos propomos realizar.
Isto deve ser a máxima de cada cidadão. Não obstante, há um ingrediente do qual muitos não se valem no exercício de suas atividades profissionais. Esse ingrediente se chama AMOR.
Este preâmbulo, Senhor Presidente e nobres pares, tem o intuito de ressaltar que o Amor é o combustível que move o homem de bem e transforma o meio em que vivemos.
Estive por alguns dias hospitalizados no Hospital “São João” e pude, com maior clareza, refletir sobre o amor associado ao exercício da profissão.
A presente Moção tem este objetivo: ressaltar o amor daquele quadro de profissionais, sem distinção de categoria, do funcionário que procede a limpeza ao médico que diagnostica, podemos sentir a dedicação fraternal como lenitivo aos que para lá levam as suas aflições. Conscientes ou não dos ensinamentos do Mestre Jesus, eles, pelo amor, aliviam as nossas dores.
A todos a minha mais solene gratidão, não exclusivamente pelo   atendimento que recebi, mas por todos aqueles que, de igual modo, são ali, tratados e não têm a oportunidade que temos como representantes do povo, para louvar tão nobre atendimento.
Isto exposto, a Câmara Municipal de Registro, pelos seus membros, observadas as formalidades regimentais, aprova a presente MOÇÃO de  Congratulação/Louvor a todo Corpo Administrativo e Profissional do Hospital “São João” pela sua qualidade profissional associada ao amor ao próximo.
Que da decisão desta Casa seja dado conhecimento à direção da referida Instituição, extensivo a todos os seus servidores.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”,.Registro-SP, 07 de Fevereiro de 2.024
Xavier Rufino de Oliveira
Vereador
