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Indicação n° 133/2024
		
Senhor Presidente,
	
Apresento a V. Ex.ª nos termos do Artigo 225 do Regimento Interno desta casa, a presente INDICAÇÃO, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Registro, NILTON JOSÉ HIROTA, para que determine a coleta sistemática dos resíduos, depositados próximo ao ponto de ônibus que fica em frente ao Hospital Regional de Registro.

JUSTIFICATIVA

Pacientes e trabalhadores do Hospital referem que os resíduos depositados nas lixeiras próximas ao ponto de ônibus em frente ao hospital (sentido São Paulo) não vendo sendo coletado se acumulando por semanas e semanas.
A presença de material descartável usado no hospital, como máscaras de proteções, por exemplo, pode ser o motivo da resistência na coleta, devendo, portanto, proceder ser a devida orientação aos trabalhadores e o garantir o fornecimento dos devidos EPI para a garantia da coleta sistemática dos resíduos.
A Indicação Parlamentar é um instrumento que nos permite o cumprimento da função de “representação” das demandas dos munícipes e “fiscalização” dos serviços públicos municipais objetivando a melhora da prestação dos mesmos e a garantia de participação da cidadania no planejamento da cidade, a partir de solicitações diretas, concretas e objetivas.
Diante dos fatos, solicita-se providências imediatas.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 07 de fevereiro de 2024.



Sandra Kennedy Viana
Vereadora   

image1.png




