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Moção de Aplauso n° 32/20240

Senhor Presidente,
Apresento à Mesa na Forma Regimental, ouvindo o Doutro Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Projeto 107, uma iniciativa verdadeiramente inspiradora que está transformando vidas em nosso município.

O Projeto 107, em parceria com a Diretoria Geral de Esportes e Lazer, tem sido um verdadeiro catalisador de mudanças positivas em nossa comunidade, especialmente entre nossas crianças e jovens. Ao oferecer aulas de skate no Centro Social Urbano e no CRAS Vila Nova, o projeto não apenas promove a prática esportiva, mas também trabalha aspectos fundamentais do desenvolvimento humano.

O skate não é apenas um esporte. É uma paixão, um estilo de vida. E é exatamente isso que o Projeto 107 tem conseguido transmitir aos nossos jovens. Além de proporcionar atividade física e promover habilidades como equilíbrio e coordenação motora, o skate ensina lições valiosas sobre resiliência, superação de desafios e trabalho em equipe.

E não são apenas palavras vazias. Os resultados falam por si mesmos. No I e II Campeonatos de Skate de Cananéia, os jovens atletas do Projeto 107 não apenas participaram, mas se destacaram, conquistando pódios e mostrando o talento e a determinação que possuem. No último Campeonato, realizado em 16/03/2024, nove atletas de Registro participaram, alcançando um feito notável com cinco deles subindo ao pódio, conquistando o primeiro, segundo e terceiro lugares na categoria mirim, além do primeiro e terceiro lugares na categoria amador.

Por trás desse sucesso está a figura do professor, cuja didática excepcional tem sido fundamental para despertar o interesse e o encantamento pelo skate em nossos jovens. Sua paixão pelo esporte é contagiante e seu comprometimento com o desenvolvimento integral de seus alunos é verdadeiramente louvável.

Portanto, é com orgulho e gratidão que proponho esta moção de aplauso ao Projeto 107 e a todos os envolvidos nessa nobre iniciativa. Que este reconhecimento sirva como um estímulo para que continuem seu importante trabalho, inspirando e transformando vidas em nossa comunidade.
REQUEIRO, outrossim, que seja dado conhecimento desta Moção de Aplausos a Leandro Sueoka, Rafael Augusto Nampo, Vitor Luis Domingues, Alexandre Ishigooka, Bharbara Ishigooka, Kadyne Sakamoto, Diego Souza, João Pedro Muniz e Renato Gomes idealizadores do Projeto 107.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 21 de março de 2024.
Vander Lopes Pedroso
Vereador   
