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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 38/2024
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à mesa da Câmara Municipal de Registro:

Uma MOÇÃO DE APLAUSO ao presidente do CREFITO-3, Dr. Raphael Martins Ferris.

CONSIDERANDO a Lei 6316/75, que cria o Conselho Federal e os Conselhos Regionais de Fisioterapia e Terapia Ocupacional com a incumbência de fiscalizar o exercício das profissões de Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional definidas no Decreto-lei nº 938/69 e que Fisioterapeutas e Terapeutas Ocupacionais fazem parte do mesmo CONSELHO PROFISSIONAL;

CONSIDERANDO que a Fisioterapia e Terapia Ocupacional são duas profissões de extrema importância para a população e usuários de rede de saúde do município de Registro.

CONSIDERANDO que a atual gestão do CREFITO-3 (2021-2025) sob presidência do Dr. Raphael Martins Ferris está constantemente em Registro visitando clínicas, consultórios, instituições, ações com os municípios em prol melhorias na qualidade de assistência aos usuários do SUS;

CONSIDERANDO que a atual gestão do CREFITO-3 é parceira do Município de Registro com uma parceria de cooperação parlamentar em projetos de lei de interesse a saúde e fisioterapia e terapia ocupacional.
     
Portanto é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a essa iniciativa e a esse cidadão exemplar, e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis, perpetuando-a para sempre.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 03 de maio de 2024.

Fabio Cardoso Junior

Vereador
