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Moção de Congratulação n° 39/2024
Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à mesa da Câmara Municipal de Registro:

Que sejam consignadas nos anais dos trabalhos dessa Casa de Leis as nossas efusivas Congratulações a nova diretoria da ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS E ARQUITETOS DO VALE DO RIBEIRA, cujo compromisso e dedicação são essenciais para o progresso da associação nos próximos anos. A composição da gestão de 2024 a 2027 reflete a diversidade de talentos e experiências, prometendo uma administração sólida e representativa.

Expressamos nossos aplausos à nova gestão, desejando-lhes sucesso e realização em seus esforços pela promoção e fortalecimento da área de engenharia e arquitetura em Registro. Que esta equipe, comprometida e talentosa, conduza a associação com integridade e eficiência, contribuindo para o avanço contínuo das profissões representadas.

Proponho, ainda, que cópia da presente, após aprovada pela Câmara, seja remetida ao conhecimento da Associação dos Engenheiros Arquitetos do Vale do Ribeira, dando a eles ciência da manifestação da Câmara Municipal.
HOMENAGEADOS:
Presidente - Roberto Costa Cunha
Vice-presidente - Fabiano Milton de Souza 
1° Secretário - Marcelo Barbosa

2° Secretário - Roberto França

1° Tesoureira - Sandra Luri Utsonomia Amaya

2° Tesoureiro - Carlos Alberto Puzzi

1° Conselho fiscal - Marcos Serinolli

2° Conselho fiscal - Eduardo Jun Fuzitani

Suplente do Conselho fiscal - Reinaldo Kodi Ozaki
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 08 de maio de 2024.

Vander Lopes Pedroso
Vereador  
