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Moção de APELO nº 42/2024

Senhor Presidente,

Considerando a imensa contribuição que o Instituto Federal tem na produção de conhecimento, ciência e tecnologia que contribuem para as mais diversas soluções de problemas sociais e infraestruturais do País;
Considerando que a adesão à greve, em busca de melhorias, por parte dos docentes e técnicos administrativos do IFSP – Campus Registro, têm impactado na rotina dos estudantes, com a possibilidade de aulas canceladas ou remanejadas e que com a falta de consenso entre as partes envolvidas, a expectativa é de que os impactos da greve continuem a afetar a rotina dos dos alunos;
Apresentamos à mesa, na forma regimental, ouvido o douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Governo Federal, para que seja dado prosseguimento às mesas de negociação junto ao MEC em atendimento às reivindicações dos servidores das Instituições Federais de Ensino, no que diz respeito à reestruturação das carreiras dos técnicos administrativos e docentes, recomposição salarial, revogação do Novo Ensino Médio, recomposição do orçamento e reajuste imediato dos auxílios e bolsas dos estudantes.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 17 de maio de 2024.
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