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Moção de Aplauso nº 44/2024
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à mesa da Câmara Municipal de Registro

Uma MOÇÃO DE APLAUSO ao coletivo institucional formado pela DIOCESE DE REGISTRO, na pessoa do Reverendíssimo Bispo Dom Manoel Ferreira dos Santos Junior, da PARÓQUIA SÃO FRANCISCO XAVIER, na pessoa do Padre Roberto Luís da Silva, e do ROTARY CLUB DE REGISTRO, na pessoa do presidente Emerson Tamasia em reconhecimento às ações voluntárias de arrecadação e destinação de donativos para as famílias do Rio Grande do Sul, uma bela iniciativa de humanismo e solidariedade, em tempos de tantas dificuldades. 

Estendemos os agradecimentos aos colaboradores: Enzo da Cunha Bento, Alex Ricardo Maffel, Leandro Moreira Pint, José Antunes de Souza, Eduardo Henrique Penicheda Silva, Lucas Machado Martins, Reginaldo Pagani, Gerson Ribeiro, Junior Bittencourt, Kelly Bittencourt, Wanderleia Mchado Gomes, Altimar Gomes, Geovana Machado Martins, Flaviana Aparecida Madoglio, Lucas Carlini, Wilson Souza, os agentes pastorais da Paróquia São Francisco Xavier, motoristas e demais voluntários que colaboraram na separação, organização e preparação das mais de 150 TONELADAS DE DONATIVOS, levados em 07 carretas para os municípios gaúchos de São Leopoldo, Canoas, Agudo e Horizontina.


Portanto é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a essa iniciativa e a essas cidadãs exemplares, e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis, perpetuando-a para sempre.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 27 de maio de 2024.
FABIO CARDOSO JUNIOR
VEREADOR   
