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Moção de Aplauso n° 45/2024
Senhor Presidente,

Apresentamos à Mesa Diretora, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, Moção de Aplauso aos Atletas da equipe Taekwondo Marcelo Reys - Lucas Weller, Lucas Oliveira, Rafael Pontes, Isabela Vassão, Armando Will, Alexandre Vitório, Magali Vaz Dias e Winglener Alves Ribeiro e o técnico da equipe Mestre Luiz Kamyllo que tem representado o município de Registro em diversos campeonatos e vem obtendo várias conquistas em âmbitos regional, estadual, nacional e internacional.

A justa homenagem deste Legislativo se faz em razão das importantes conquistas respaldadas em atributos como dedicação, determinação e amor ao esporte, exemplo a ser seguido por todos. 

Por trás desse sucesso está a figura do professor, cuja didática excepcional tem sido fundamental para despertar o interesse e o encantamento pelo Taekwondo em nossos jovens. Por isso expressamos nosso reconhecimento pela dedicação, competência e inspiração que o Sr. Marcelo Damasceno Reys proporciona à nossa comunidade. Sua paixão pelo esporte é contagiante e seu comprometimento com o desenvolvimento integral de seus alunos é verdadeiramente louvável.

Portanto, é com orgulho e gratidão que proponho esta moção de aplauso aos atletas e professores da equipe Taekwondo Marcelo Reys e a todos os envolvidos nessa nobre iniciativa. Que este reconhecimento sirva como um estímulo para que continuem seu importante trabalho, inspirando e transformando vidas em nossa comunidade.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 27 de maio de 2024.

Vander Lopes Pedroso
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