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Moção de Aplauso nº 51/2024 
Senhor Presidente,
Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao IDESC – Instituto de Desenvolvimento Social e Cidadania do Vale do Ribeira, à Diocese de Registro, ao Sindicato dos Bancários, à Central Única dos Trabalhadores e ao Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, pela realização do CURSINHO POPULAR preparatório para o concurso público da Prefeitura Municipal de Registro realizado em junho de 2024 neste município.
O Cursinho Popular que foi realizado pelo IDESC, atualmente presidido por NOELLI DO CARMO FLORIDO XAVIER, foi coordenado pelo Professor JEFFERSON PECORI e pelo coordenador adjunto, JOSÉ THIAGO DE SOUZA é um projeto extraordinário com tradição de mais de 6 anos e pôde se realizar graças ao apoio direto da Diocese de Registro, na pessoa de Dom MANOEL F. DOS SANTOS JR e, nesta edição de 2024, também graças ao apoio do Sindicato dos Bancários e da Central Única dos Trabalhadores na pessoa do presidente ARI ALGABA e da APEOESP, na pessoa da dirigenta regional ANA LUCIA CUGLER.
Esta Casa Legislativa aplaude todos os professores e professoras que, de forma voluntária, apoiaram o sonho de daqueles que almejam o serviço público: BRUNA ELIAS (Profa. Rede Estadual), BRUNA OLIVEIRA (Enfermeira do SUS – Municipal), EDILSON OLIVEIRA (Prof. Rede Municipal), EDUARDO OSAWA (Prof. da Rede Federal – IFSP), FRANCISCO VALERIANO (Prof. da Rede Estadual), JEFFERSON PECORI(Prof. da Rede Estadual), JOÃO HENRIQUE (Prof. da Rede Federal – IFSP), LUÍSA MAYEJI (Profa. Rede Estadual), LUCAS MARÇOLA (Prof. da Rede Estadual), NILTON GODOY (Prof. Aposentado da Rede Estadual), RAUL CALAZANS (Professor de Matemática), e YOSHINORI MIURA (Prof. Aposentado da Rede Estadual).
O Cursinho garantiu o acesso a 298 pessoas, sendo 244 mulheres, 151 pessoas pretas ou pardas, 124 pessoas inscritos no CADÚnico, 107 com renda familiar até um salário-mínimo e 117 pessoas com renda familiar de um a dois salários-mínimos, portanto, uma estratégia que oportunizou aos mais vulneráveis uma preparação de qualidade para concorrer a seleção para ingresso no serviço público municipal.
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