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Moção de Aplauso nº 77/2024
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à mesa da Câmara Municipal de Registro:
      
Uma Moção de Aplauso à Confeitaria “PRA KASAR”, por ocasião dos seus 05 anos de história e pela trajetória que serve como inspiração para o empreendedorismo. O intuito inicial era uma atividade que pudesse viabilizar o casamento, em 2015, quando o Casal Nivaldo Corrêa Neto (NETO) e Fernanda Moraes começaram a vender “Bolo no Pote” nos comércios de Registro. O propósito inclusive virou a marca “Pra Kasar”, e o casamento foi realizado em 2017. A partir daí a cozinha de casa ficou pequena, o negócio deu certo e, em 2019, eles inauguraram a primeira unidade da agora Confeitaria Pra Kasar.
     
Neto e Fernanda, juntamente com seus colaboradores, construíram uma marca sólida que é referencial no ramo, inspirando e motivando todos ao seu redor.

Entendemos que uma cidade é construída de trabalho e de gente que acredita na possibilidade de transformação de vida investindo nas pessoas, dando oportunidade para elas possam garantir a sua dignidade e prosperidade.
     
Portanto é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a essa iniciativa e a esses cidadãos exemplares, e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis, perpetuando-a para sempre.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 09 de setembro de 2024.
Fabio Cardoso Junior

Vereador

