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Moção de Aplausos nº 85/2024

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à Mesa da Câmara Municipal de Registro uma Moção de Aplausos, a Interprete de Libras MAYARA HELEN DE OLIVEIRA, pela comemoração no dia 30 de Setembro, do dia Internacional dos tradutores/intérpretes de Libras (Língua Brasileira de Sinais). 
O intérprete de Libras, merece esse reconhecimento, pois é uma das principais formas de comunicação com a comunidade surda, cedendo suas mãos, expressões faciais e todo o corpo para comunicar essa língua, que acontece no campo viso-espacial, garantindo assim a livre comunicação e a autonomia do indivíduo.

O ouvinte que não domina Libras, necessita deste profissional para se fazer entender, quando precisa se comunicar com um surdo. É ele que apoia os surdos , esclarecendo à sociedade que a surdez é múltipla, que existe uma grande diversidade dentro da comunidade surda, que varia desde aqueles que nasceram surdos e tiveram acesso
 precoce à língua de sinais, até os que foram oralizados ou perderam a audição após terem acesso à língua oral.
                                 Por mais que as pessoas surdas e com deficiência auditiva tenham o sentido da visão e sejam capazes de ler, muitas delas preferem usar a Libras para se comunicar, ao invés do português. Isso acontece porque a língua portuguesa é um idioma majoritariamente fonético, o que dificulta o seu aprendizado por parte da comunidade surda.
                                  Dada a relevância da data em destaque, homenageamos com esta Moção de Aplausos, na pessoa da Interprete de Libras MAYARA HELEN DE OLIVEIRA, todos os tradutores/interpretes de Libras.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 25 de Setembro de 2024.

XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA

Vereador XAVICO
