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Moção de Aplauso n° 88/2024


Senhor Presidente,

	O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à mesa Diretora da Câmara Municipal de Registro:

	Uma Moção de Aplausos ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFSP Campus Registro, pela realização da 21ª SEMANA NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA 2024 – “BIOMAS DO BRASIL: DIVERSIDADE, SABERES E TECNOLOGIAS SOCIAIS”, e pelo belíssimo trabalho desenvolvido perante a nossa sociedade, por meio da sua missão de consolidar uma práxis educativa que contribua para a inserção social, a formação integradora e a produção do conhecimento, aproximando a ciência e a tecnologia da população, e contribuindo na formação e no exercício pleno da cidadania.

	No nome da Comissão Organizadora da 21ª SNCT, saudamos toda a equipe de planejamento e execução, pela excelência na qualidade do evento, junto a nossa comunidade, o que sem dúvida colabora para o progresso de nosso município.

	Portanto é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a essa instituição exemplar, e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis, perpetuando-a para sempre.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 24 de outubro de 2024.



Fabio Cardoso Junior Vereador
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