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Moção de aplauso nº 96/2024 
Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao GRUPO CAIXA PRETA DE TEATRO pelos 30 anos de existência e dedicação ao teatro, com uma carreira que os torna um dos grupos mais tradicionais e importantes de todo o país.

Além da produção artística, o grupo também promoveu atividades culturais importantes como o Festival de Teatro “Abril para Cena”, criado em 2010 - que projetou Registro no cenário do teatro nacional - a produção Arena Encantada (2022) e projetos de formação cultural como o Palco do Território das Artes – Programa de Ação Cultural que oferece vagas para formação em artes cênicas às crianças, jovens e adultos de toda cidade e região, cursos para professores, Danças Urbanas e o Sarau Confraria da Palavra que se tornou um sucesso de público e adesão de artistas profissionais e amadores.

O Grupo também se dedicou a criar um teatro belíssimo, sem apoio do poder público denominado Espaço Caixa Preta de Teatro, um importante espaço de produção e experimentação artística de Registro que traz belíssimos projetos e artistas do campo da poesia à música ao teatro e à dança

Fabiano Muniz, Fernando Barbosa e todos os integrantes que construíram uma carreira sólida e premiada, e levam o nome de Registro por onde passam e se apresentam.

Portanto é justo que este Vereador, através desta Egrégia Casa de Leis, preste tal homenagem a esses artistas e cidadãos exemplares e que fique gravada nos anais desta Casa de Leis, perpetuando-a para sempre.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 07 NOVEMBRO de 2024.
FÁBIO CARDOSO JÚNIOR 
Vereador
