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Moção de Aplauso nº 100/2024
Senhor Presidente,
Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao movimento cultural do hip-hop, através do coletivo “Batalha do Buda” que é a batalha mais longínqua de Registro, com 150 edições. 

A Batalha do Buda se reúne semanalmente há mais de 3 anos como um movimento cultural aberto e plural que está tirando do crime vários adolescentes e colocando numa roda de rima, "ensinando um garoto ou garota a se expressar, jovens a melhorarem sua dicção, sua leitura e vocabulário dentro de uma roda de rima. Por fim, as batalhas de rima são, portanto, um movimento cultural que através da arte, conseguimos criar competições, premiar os vencedores, melhorar sua escrita, sua dicção, sua amplitude fonética, musicalidade, sua vocação poética e, principalmente, fazer com que o jovem continue sonhar em ser um músico, ganhar dinheiro, ajudar sua quebrada e sua família." (Gustavo Marques Buta).

Por esta alternativa de fortalecimento da nossa juventude através das artes, cultura e educação, esta Casa de Leis aprova essa Moção de Aplausos a Batalha do Buda.ao grupo cultural “Batalha da do Buda”, grupo que se reúne semanalmente e vem proporcionando visibilidade aos artistas de hip-hop de Registro há mais de três anos.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”,12 DE NOVEMBRO DE 2024.
SANDRA KENNEDY VIANA
Vereadora
