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Moção de Aplauso nº 105/2024
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Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO aos artistas, FABIO TOGNIN E MARILI CORREA, pelos mais 30 anos dedicados à dança em Registro.

 Juntos criaram um espaço de Dança e Ginástica com objetivo de dialogar com a educação e desde então transitaram nesse longo caminho dedicando-se à arte e à educação, produziram dezenas de espetáculos, participaram de centenas de festivais de dança, como Joinville, Curitiba, São Paulo, Rio de Janeiro, Campinas e até em Nova Iorque.

Desenvolvendo as atividades de Ballet Clássico, Sapateado, Acrobacia, Jazz entre outras, conseguiram conquistar a confiança e o respeito de milhares de pessoas que tornaram se alunos nesses 30 anos de trabalho. 

Em 2024, ao desenharem novos caminhos profissionais se despediram de Registro, afirmando: “E com orgulho e gratidão que nos despedimos da nossa cidade natal, Registro, a mesma que nos criou, nos fez crescer e nos preparou para conhecer o mundo!! Obrigado a cidade e aos cidadãos e cidadãs de Registro”.

Pela importância destes registrenses esta Casa de Leis homenageia os artistas e educadores Marili Corrêa e Fábio Tognin.


Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 04 de dezembro de 2024.


SANDRA KENNEDY VIANA
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