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Moção de aplauso nº 106/2024


[bookmark: _Hlk513790899]Senhor Presidente,




Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO aos alunos da Faculdade de Ciências Agrarias do Vale do Ribeira, UNESP, em especial ao aluno PEDRO FERREIRA DA SILVA NETO e aos docentes do curso, pela conquista do primeiro lugar no XXXVI Congresso de Iniciação Cientifica da UNESP (segunda fase), com o tema “Ciência em Tempos de Crise Climática e Social”, ocorrida entre os dias 26 e 28 de novembro de 2024, Águas de Lindoia, SP.
Entre os 44 trabalhos apresentados na área de Ciências Agrárias, Pedro Ferreira da Silva Neto, discente do 8º período do curso de Engenharia Agronômica da FCAVR, conquistou o 1º lugar nesta área com o trabalho intitulado “Hidrolatos de citriodora e melaleuca: efeito no comprimento dos conídios e tubos germinativos do fungo “Colletotrichum fructicola”.
Pedro é orientado pela docente do curso de Engenharia Agronômica da FCAVR e membro da Comissão Permanente de Pesquisa (CPP) local, Profa. Dra. Maria Cândida de Godoy Gasparoto, e coorientado pelo docente do curso de Engenharia de Pesca da mesma Unidade, Prof. Dr. Levi Pompermayer Machado, além da aluna de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Proteção de Plantas da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA) de Botucatu, Camila Lopes Miranda. 
Pelo destaque do trabalho acadêmico esta Casa de Leis homenageia aluno da Faculdade de Ciências Agrarias do Vale do Ribeira, UNESP, Pedro Ferreira da Silva Neto.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 04 de dezembro de 2024.


SANDRA KENNEDY VIANA
[bookmark: _Hlk5137908991][bookmark: _Hlk98344096]Vereadora
image1.png




