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Requerimento n° 08/2025
Senhor Presidente,

Requeiro a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que, em cumprimento ao disposto no Art. 64-A da Lei Orgânica Municipal e, para que seja comprovado o cumprimento de referido dispositivo, seja apresentado cópia do relatório da situação da administração municipal entregue pelo ex-prefeito municipal (2021-2004), conforme previsto na supramencionada norma, devendo conter, na letra da lei, as seguintes informações:
I - Dívidas do Município, por credor, com datas de vencimento, incluindo dívidas de longo prazo e encargos de operações de crédito.

II- Medidas necessárias à regularização das contas municipais perante o Tribunal de Contas ou órgão equivalente, se for o caso.

III- Prestação de contas de contratos com a União e o Estado, subvenções ou auxílios recebidos.

IV- Situação dos contratos com concessionários e permissionários de serviços públicos.

V- Situação dos contratos de obras e serviços em execução ou formalizados.

VI- Transferências a serem recebidas da União e do Estado.

VII- Projetos de lei de iniciativa do Poder Executivo em curso na Câmara Municipal.

VIII - Situação dos servidores do Município, seu custo global, quantidade e órgãos em que estão lotados.









JUSTIFICATIVA:

O presente requerimento tem como objetivo assegurar o cumprimento integral do disposto no Art. 64-A da Lei Orgânica Municipal, que estabelece a obrigatoriedade de entrega de um relatório da situação da administração municipal até 60 dias antes das eleições. Este relatório, a ser preparado e entregue ao sucessor e publicado de forma transparente, deve conter informações essenciais sobre a saúde financeira e a execução da administração pública, permitindo ao novo governo uma visão clara da realidade administrativa e financeira do Município.

A solicitação de cópia do relatório entregue pelo ex-prefeito municipal (2021-2024) visa garantir a transparência e a continuidade do processo de fiscalização das contas públicas e da execução dos serviços municipais, conforme exigido pela Lei Orgânica. A apresentação desse relatório é uma obrigação legal que possibilita o acompanhamento das dívidas do Município, dos contratos firmados com a União, Estado, concessionárias e permissionárias, a execução de obras, e a situação financeira das contas municipais.

A verificação do cumprimento deste dispositivo legal também é fundamental para a atuação da Câmara Municipal e para o exercício pleno da função de fiscalização da gestão pública. Assim, a solicitação de acesso a esse relatório não só atende ao que preceitua a legislação, mas também fortalece o processo de transparência e a responsabilidade fiscal da administração pública.

Dessa forma, o requerimento tem por finalidade assegurar que todas as informações requeridas sejam devidamente entregues e disponibilizadas, em conformidade com as determinações legais, para garantir a regularidade do processo de transição administrativa e possibilitar a análise e o acompanhamento efetivo da administração municipal.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 16 de janeiro de 2025.

Jefferson Pécori Viana
Vereador   
