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Indicação nº 111/2025


Senhor Presidente,

		Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que proceda com a roçada da rua: Jundiaí (especialmente a calçada da creche do bairro), no Jardim São Paulo.

JUSTIFICATIVA:
A presente indicação tem como objetivo reconhecer e valorizar a iniciativa do Sr. Luis Claudio Batista Kierme, que, por meio do Protocolo do 1doc 639/2025, apresentou uma relevante contribuição para o aprimoramento das políticas públicas no Município de Registro. Tal iniciativa demonstra o compromisso e o engajamento cidadão na busca por soluções que beneficiem nossa comunidade.

A participação ativa da sociedade civil na construção de propostas e sugestões para o poder público é um elemento essencial para fortalecer a gestão democrática, colaborativa e transparente, princípios consagrados pela Constituição Federal de 1988 e pela Lei Orgânica do Município de Registro. A atuação do Sr. Luis Claudio Batista Kierme reflete esses valores, além de incentivar o diálogo entre o Poder Executivo, o Legislativo e a população.

Esta indicação ressalta a importância de acolher propostas de caráter técnico, social ou administrativo que possam contribuir para o aprimoramento das ações municipais. É fundamental que o poder público reconheça e incentive iniciativas como esta, que não apenas apontam demandas, mas também oferecem perspectivas para sua resolução, alinhando-se ao objetivo maior de promover o bem-estar da população.

Além disso, iniciativas como a do Sr. Luis Claudio Batista Kierme reforçam a necessidade de ampliar canais de participação social e de garantir que as propostas apresentadas recebam a devida análise e encaminhamento pelos órgãos competentes. Valorizar a colaboração cidadã é um passo decisivo para fortalecer a confiança da população em suas instituições públicas e para construir uma sociedade mais justa e inclusiva.

Dessa forma, é com profundo respeito e admiração que destacamos a relevância do Protocolo do 1doc 639/2025 e solicitamos a análise cuidadosa de sua proposta, reafirmando nosso compromisso com o apoio às demandas apresentadas pela comunidade de Registro.			

Plenário “Vereador Daniel das Neves”,16 de janeiro 2025


Jefferson Pécori Viana
Vereador
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