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Indicação nº 118/2025


Senhor Presidente,

		Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que proceda a obra de implantação asfáltica da rua:  Piraíba (Ressaltando que um lado dessa mesma rua já foi realizado a Obra), no Bairro Caiçara 2.


JUSTIFICATIVA:
A presente indicação tem como objetivo atender às demandas da comunidade local, que tem enfrentado diversos transtornos devido às condições precárias da referida via pública. A ausência de pavimentação asfáltica resulta em inúmeros problemas, como:

Dificuldades de Mobilidade: O estado da rua dificulta o tráfego de veículos e pedestres, especialmente em períodos de chuva, quando a formação de lama e poças d'água torna o deslocamento perigoso e inviável.

Impacto na Saúde Pública: A poeira gerada no período de estiagem pode agravar problemas respiratórios, especialmente entre crianças e idosos. Além disso, a formação de lama e acúmulo de água favorecem a proliferação de mosquitos, como o Aedes aegypti, vetor de doenças como dengue, zika e chikungunya.

Valorização Urbana e Qualidade de Vida: A pavimentação da via contribuirá para a valorização imobiliária da região, além de melhorar significativamente a qualidade de vida dos moradores.

Segurança: Uma rua pavimentada proporciona melhores condições para a circulação de veículos de emergência, como ambulâncias e viaturas policiais, além de reduzir o risco de acidentes causados por buracos ou desníveis.

Diante do exposto, solicita-se que o Poder Executivo inclua o asfaltamento da mencionada rua no planejamento de obras prioritárias do município, promovendo assim o bem-estar da população e o desenvolvimento urbano sustentável.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”,17 de janeiro 2025


Jefferson Pécori Viana
Vereador
 
image1.png




