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Indicação nº 141/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que sejam adotadas medidas junto ao Governo do Estado de São Paulo (Polícia Militar) para ampliar o policiamento no bairro Jardim Valeri, com a possível utilização da Atividade Delegada, visando intensificar a segurança na região.

JUSTIFICATIVA

O Jardim Valeri enfrenta crescentes preocupações com a segurança pública, como apontado por moradores que relatam aumento de furtos, assaltos e outros atos de violência. A presença ostensiva de policiamento é essencial para prevenir crimes, garantir a sensação de segurança e preservar a qualidade de vida dos cidadãos.

A Atividade Delegada, como instrumento de cooperação entre a Prefeitura e o Governo Estadual, permite o emprego de policiais militares em horários de folga, reforçando a segurança com baixo impacto financeiro e logística eficiente. Essa medida tem demonstrado sucesso em outros municípios, contribuindo significativamente para a redução da criminalidade e o aumento da percepção de segurança.

Além disso, o fortalecimento do policiamento no bairro beneficiará não apenas os residentes, mas também os comércios locais e a comunidade escolar, que frequentemente relatam preocupações com a vulnerabilidade a delitos.

Portanto, solicito que a Prefeitura articule esforços junto às autoridades estaduais para viabilizar o reforço do policiamento, seja por meio de patrulhamento regular ou da implementação da Atividade Delegada, a fim de atender às demandas de segurança do Jardim Valeri e promover um ambiente mais seguro para seus moradores.			

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 21 de janeiro 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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