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Indicação nº 147/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que sejam tomadas as providências necessárias para a instalação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua Choichi Ono, na altura do número 80, Vila São Francisco, localizado na parte mais baixa da primeira quadra da referida via.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação tem como objetivo primordial garantir a segurança dos moradores e transeuntes da região, especialmente das crianças que frequentam a creche nas proximidades e residem na redondeza. A localização indicada caracteriza-se por um fluxo constante de veículos em velocidades incompatíveis com a segurança local, agravado pela inclinação natural da rua, que favorece o aumento de velocidade dos automóveis.

Ademais, o intenso movimento de crianças nas proximidades reforça a necessidade de medidas preventivas para evitar acidentes de trânsito, proporcionando um ambiente mais seguro para todos. A instalação de uma lombada contribuirá diretamente para a redução da velocidade dos veículos, minimizando os riscos de atropelamentos e outros incidentes que possam colocar em perigo a vida dos moradores e de suas famílias.

A escolha da localização proposta, especificamente na parte mais baixa da primeira quadra da Rua Choichi Ono, leva em consideração a dinâmica do trânsito no local, sendo esta, uma região crítica devido ao aumento natural de velocidade por conta da descida da via. Essa medida preventiva também reflete o compromisso do Poder Público em promover um trânsito mais seguro e organizado, atendendo às demandas da população local.

Dessa forma, solicito que o Executivo Municipal, por meio do setor competente, realize estudos técnicos no local indicado para a viabilização da instalação do redutor de velocidade, assegurando a efetividade da medida e o bem-estar da comunidade.

Certo de poder contar com a atenção e empenho de Vossa Excelência na análise e atendimento desta indicação, renovo meus votos de estima e distinta consideração.
		

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 22 de janeiro 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
image1.png




