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Indicação nº 154/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, por meio da Diretoria de Infraestrutura e Serviços Públicos, a realização de serviço de roçada e limpeza na Rua Choichi Ono (especialmente entre o início da rua e a Creche Municipal Gente Feliz). A ação é necessária para garantir a manutenção da segurança, acessibilidade e higiene do local, atendendo às demandas da população que utiliza a via diariamente.


JUSTIFICATIVA

A Rua Choichi Ono (especialmente entre o início da rua e a Creche Municipal Gente Feliz) apresenta trechos com vegetação alta e acumulada, o que compromete a segurança dos pedestres e motoristas, além de dificultar o trânsito em calçadas e acostamentos. A falta de manutenção também favorece a proliferação de animais peçonhentos e criadouros do mosquito Aedes aegypti, causando preocupação em relação à saúde pública.

Além disso, a roçada proporcionará melhorias na visibilidade, organização e limpeza do espaço, contribuindo para a valorização do bairro e para o bem-estar dos moradores e transeuntes. Essa ação preventiva reflete o compromisso da gestão pública com a qualidade de vida e a segurança da população, sendo fundamental que seja realizada com a maior brevidade possível.			

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 23 de janeiro 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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