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Moção de aplauso nº 07/2025
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Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao BISPO DOM MANOEL FERREIRA DOS SANTOS, em razão da celebração de seus 30 anos de ordenação sacerdotal.

Dom Manoel Ferreira dos Santos Jr., bispo diocesano de Registro/SP, nasceu em 21 de março de 1967, em Itapetininga/SP. Filho de Manoel Ferreira dos Santos (Diácono Permanente, in memoriam) e Zilda Pedroso dos Santos, é o mais velho de três irmãos.
Ingressou no Seminário dos Missionários do Sagrado Coração (MSC) em 1981 e, ao longo de sua formação, concluiu a Filosofia na Universidade São Francisco (1987-1989) e Teologia na Faculdade Nossa Senhora da Assunção (1991-1994). Professou seus votos perpétuos em 1994 e foi ordenado presbítero em 1995 por Dom José Lambert, então arcebispo de Sorocaba. 
Dom Manoel atuou como reitor de seminários, pároco e coordenador de diversas pastorais, incluindo a vocacional, carcerária e de recuperação de dependentes químicos. De 1998 a 2002, especializou-se em Teologia Pastoral pela Universidade Assunção e continuou servindo como diretor espiritual e pregador de retiros.
Entre 2002 e 2008, foi pároco e reitor do Santuário de Nossa Senhora do Sagrado Coração, em São Paulo, além de vice-provincial e conselheiro provincial dos MSC. Em 2011, foi eleito Superior Provincial da Província de São Paulo, cargo que exerceu por dois mandatos, participando de capítulos gerais na Espanha, França e Guatemala, além de realizar viagens a mais de 40 países.
Em 2017, foi nomeado pároco e reitor do Santuário Nossa Senhora Aparecida do Sul, em Itapetininga, até que, em 2018, foi eleito bispo de Registro/SP pelo Papa Francisco. Sua sagração episcopal ocorreu em julho de 2019, e a posse como terceiro bispo da diocese em agosto do mesmo ano.
Dom Manoel é bispo referencial para a vida consagrada e a pastoral indigenista do Regional Sul 1 da CNBB, além de coordenar a Pastoral da Moradia e Favelas em nível nacional desde 2023. Recentemente, assumiu a presidência do Sub-Regional de Sorocaba da CNBB, representando os bispos paulistas em ações sociotransformadoras.
Seu trabalho é marcado pelo compromisso com a evangelização, a inclusão social e o fortalecimento das comunidades, especialmente na Diocese de Registro.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 28 de janeiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
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