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Moção de aplauso nº 08/2025
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Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao MOVIMENTO CONTREGUM, em razão de seu relevante papel na celebração e preservação da cultura afro-brasileira.

O Movimento Contregum nasceu em ideia há cerca de três anos, a partir da vontade de um grupo de amigos apaixonados pelos tambores e pela percussão afro-brasileira. A proposta do movimento é levar a força da nossa cultura para as ruas, reverenciando os ancestrais através de toques, palmas, pontos e cânticos, e reunindo pessoas que compartilham do mesmo propósito: celebrar a riqueza da cultura afro-brasileira.

O primeiro encontro oficial aconteceu em outubro de 2023, na Praça Beira Rio, centro de Registro-SP. Desde então, os encontros acontecem mensalmente, em um domingo de cada mês. O Contregum vai além da música: ele promove a coletividade e reflete sobre a força da cultura afro-brasileira. Todos participam ativamente, seja tocando, cantando ou com suas palmas, criando uma energia única que respeita e honra os ensinamentos passados de geração em geração.

Com encontros que reúnem cerca de 40 a 60 pessoas regularmente na Praça Beira Rio, o Contregum tem como fundamentos:

Axé para Todos: Levar Axé através dos tambores, independente da fé.
Participação Coletiva: Não é um show, mas um movimento onde todos contribuem.
Respeito aos Ancestrais: Honrar a sabedoria ancestral e cultural.
União e Comunidade: A força vem da energia coletiva de todos os presentes.
Cultura e Percussão Negra: Celebrar e preservar as raízes afro-brasileiras.

O Movimento Contregum é um exemplo vivo de como a arte e a cultura podem unir pessoas em prol de um objetivo comum: valorizar a história e os ensinamentos dos povos afrodescendentes. Assim, parabenizamos todos os integrantes e colaboradores do Contregum pela dedicação e pelo trabalho realizado.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 28 de janeiro de 2025.
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