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Indicação nº 191/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que substitua, com a devida urgência, a cadeira do profissional de odontologia do posto de saúde do Jardim São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação tem por objetivo solicitar, com a devida urgência, a substituição da cadeira odontológica do Posto de Saúde do Jardim São Paulo, uma vez que a estrutura atual se encontra em condições inadequadas para o atendimento à população. A falta de um equipamento funcional compromete diretamente a qualidade do serviço prestado aos usuários, prejudicando o atendimento de saúde bucal essencial à comunidade.

A substituição da cadeira odontológica é uma medida urgente para garantir que os profissionais da área possam realizar seus procedimentos com segurança e eficiência, atendendo adequadamente os pacientes que dependem deste serviço. Dessa forma, a implementação dessa melhoria contribuirá significativamente para a qualidade do atendimento e o bem-estar dos moradores da região.

Diante do exposto, solicito à S. Exª. que seja dada a devida atenção a este pedido, a fim de proporcionar condições adequadas para o desempenho das atividades de saúde bucal no Posto de Saúde do Jardim São Paulo.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 30 de janeiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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