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Indicação nº 214/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que tome as seguintes providências com relação ao atendimento odontológico da Unidade de Saúde da Família (ESF) do bairro Votupoca:

1. Reforço na Alocação de Profissionais Odontológicos:

a) Solicita-se que seja realizada uma avaliação da atual alocação de profissionais odontológicos na ESF do bairro Votupoca, com a contratação ou realocação de dentistas, auxiliares e técnicos, caso seja identificado que o quadro de profissionais é insuficiente para atender à demanda local.
b) Caso exista alguma vaga em aberto para profissionais odontológicos na unidade, recomenda-se a adoção de medidas urgentes para o preenchimento dessa vaga, garantindo a continuidade do atendimento de saúde bucal.

2. Expansão e Melhoria nos Serviços Odontológicos Prestados:

a) Sugere-se que sejam ampliados os serviços odontológicos oferecidos na ESF Votupoca, incluindo a disponibilização de tratamentos especializados, como ortodontia e cirurgias, de modo a atender integralmente as necessidades da população.
b) Caso haja limitações nos serviços prestados, recomenda-se que sejam realizados encaminhamentos claros e ágeis para as unidades que possam oferecer os tratamentos especializados, com informações adequadas para os pacientes sobre os procedimentos e prazos de atendimento.

3. Monitoramento e Acesso a Atendimento Especializado:

a) Indica-se que sejam estabelecidos e divulgados procedimentos de encaminhamento eficazes para os pacientes da ESF Votupoca que necessitam de serviços odontológicos especializados.
b) Sugere-se que o município implemente um sistema de monitoramento dos tempos de espera para o atendimento especializado, com o objetivo de reduzir a fila de espera e melhorar a qualidade do serviço prestado.

4. Capacitação e Retenção de Profissionais:

a) Recomenda-se que sejam oferecidos programas contínuos de capacitação para os profissionais odontológicos da ESF Votupoca, com foco em atualização de técnicas, práticas e tecnologias odontológicas.
b) Sugere-se, ainda, a adoção de medidas que incentivem a permanência e atraiam profissionais qualificados para a ESF do bairro Votupoca, levando em consideração a localização da unidade e a importância de manter um quadro estável de profissionais.

5. Estudo e Ações para Melhorar o Atendimento Odontológico:

a) Indica-se que sejam realizados estudos sobre o impacto do atendimento odontológico na saúde bucal da população do bairro Votupoca, visando a melhoria contínua dos serviços oferecidos.
b) Recomenda-se que o município adote ações específicas para garantir o acesso de todos os moradores, especialmente aqueles em situação de vulnerabilidade, aos serviços odontológicos da ESF, através de estratégias que possam facilitar o acesso e promover a saúde bucal na comunidade.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação busca melhorar a qualidade e a eficiência do atendimento odontológico na ESF do bairro Votupoca, garantindo que os profissionais alocados sejam suficientes para atender à demanda da comunidade, que os serviços prestados atendam as necessidades locais e que os encaminhamentos para tratamentos especializados sejam realizados de forma eficaz e eficiente.
Além disso, é essencial que o município invista na capacitação contínua dos profissionais odontológicos e adote medidas para atrair e reter esses profissionais na unidade, assegurando a prestação de um atendimento odontológico de qualidade para todos os moradores do bairro Votupoca.
A implementação dessas ações será fundamental para fortalecer a saúde bucal da comunidade e assegurar que todos os moradores, independentemente de sua condição social, tenham acesso aos cuidados necessários para uma saúde bucal de qualidade.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 03 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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