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Requerimento n° 38/2025
Senhor Presidente,

Requeiro a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, nos termos do artigo 217 do Regimento Interno e com base na Lei nº 12.527/2011, que sejam prestadas informações detalhadas acerca do atendimento odontológico no Município de Registro/SP, especialmente no que tange à alocação de profissionais nas unidades de saúde, bem como aos procedimentos e encaminhamentos adotados nas unidades em que não há provisão de dentistas ou serviços odontológicos adequados. Dessa forma, requer-se que sejam fornecidas as seguintes informações:

1. Profissionais Odontológicos Alocados nas Unidades de Saúde:

a) Relação de todos os profissionais odontológicos (dentistas, auxiliares, técnicos, entre outros) atualmente alocados nas unidades de saúde do município, com indicação do nome, especialidade (se houver), carga horária semanal, e a unidade de saúde em que estão designados;

b) Identificação da quantidade de profissionais odontológicos em cada unidade de saúde e o número de vagas de profissionais odontológicos ainda em aberto, caso haja;

c) Informação sobre a distribuição dos profissionais odontológicos nas unidades de saúde, se estão alocados em todas as regiões do município ou se há defasagem em áreas específicas, especialmente nas regiões mais periféricas ou rurais.

2. Procedimentos e Encaminhamentos nas Unidades sem Provisão de Dentistas:

a) Quais procedimentos estão sendo adotados nas unidades de saúde que não possuem profissionais odontológicos disponíveis, incluindo a disponibilidade de atendimento alternativo (ex.: atendimento itinerante, parcerias com clínicas privadas ou outros serviços públicos);

b) Como estão sendo feitos os encaminhamentos de pacientes para unidades que possuam atendimento odontológico disponível, e quais são os critérios de prioridade para esses encaminhamentos (urgência, especialidade necessária, etc.);

c) Existe algum protocolo para o encaminhamento de pacientes que necessitam de tratamentos odontológicos especializados (cirurgias, ortodontia, etc.), quando não há provisão local de profissionais? Se sim, como esse protocolo funciona na prática e quais são as unidades responsáveis por atender a demanda?

d) Em caso de falta de atendimento odontológico em alguma unidade de saúde, qual é a previsão do município para suprir essa demanda, seja por contratação de profissionais ou outras medidas?

3. Capacitação e Suporte dos Profissionais:

a) Quais ações estão sendo realizadas pelo município para capacitar os profissionais odontológicos, incluindo cursos, treinamentos e aperfeiçoamento, visando a melhoria do atendimento à população?

b) Quais são as políticas de incentivo para a permanência e atração de profissionais odontológicos para áreas de difícil acesso ou regiões periféricas, como a zona rural do município?

4. Impacto do Atendimento Odontológico na Saúde Pública Municipal:

a) Existe algum levantamento ou estudo sobre a quantidade de atendimentos odontológicos realizados no município anualmente? Se sim, quais foram os números de atendimentos realizados nos últimos 12 meses?

b) Como está sendo monitorado o impacto da falta de cobertura odontológica em algumas áreas do município, especialmente em relação a doenças bucais mais prevalentes e à saúde geral da população?

c) Quais medidas estão sendo tomadas para melhorar o acesso da população aos serviços odontológicos e garantir a equidade no atendimento?
JUSTIFICATIVA
A solicitação dessas informações tem como objetivo garantir maior transparência e eficiência na gestão dos serviços odontológicos no município de Registro/SP. O atendimento odontológico é um serviço essencial para a promoção da saúde bucal e geral da população, e sua disponibilização de forma adequada e equitativa nas diversas unidades de saúde é de extrema importância. A falta de profissionais em algumas unidades pode resultar em defasagem nos serviços, afetando diretamente a saúde da população, especialmente nas áreas mais distantes ou vulneráveis.

Além disso, a clareza sobre os processos de encaminhamento e atendimento nas unidades sem provisão de dentistas é crucial para que os cidadãos saibam como acessar os cuidados odontológicos necessários, sem prejuízo à saúde pública. A alocação eficiente dos profissionais, a realização de capacitação contínua e a adoção de estratégias para suprir as lacunas existentes são fundamentais para garantir um serviço de saúde bucal acessível, eficaz e de qualidade para todos os munícipes.

A transparência nas informações sobre o atendimento odontológico também é essencial para o acompanhamento das ações do Executivo, permitindo que o Legislativo avalie a necessidade de ajustes ou melhorias nas políticas públicas de saúde, especialmente no que diz respeito à cobertura odontológica.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 03 de fevereiro de 2025.
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