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Requerimento n° 42/2025
Senhor Presidente,

Requeiro a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, nos termos do artigo 217 do Regimento Interno e com base na Lei nº 12.527/2011, que sejam prestadas informações detalhadas sobre o cumprimento da Lei nº 951/2009, que institui o Programa de Auxílio-Creche às mães não atendidas nas creches da rede pública municipal de creches do município de Registro. Requer-se que sejam fornecidas as seguintes informações:

1) Implementação e Funcionamento do Programa: 
a) O programa de auxílio-creche foi efetivamente implementado e está em operação desde a sua promulgação? Se não, qual foi a razão para o não cumprimento da lei?

b) Qual é o processo de inscrição para as mães que desejam ser beneficiadas pelo auxílio-creche?

c) Quais critérios são utilizados para a seleção das mães beneficiadas e como é feito o acompanhamento do processo?

2) Valor e Concessão do Auxílio: 
a) O valor do auxílio-creche, conforme estipulado no Art. 3º da Lei nº 951/2009, tem sido pago de forma regular e dentro dos parâmetros legais?

b) Se houve variação ou ajustes no valor do auxílio desde a promulgação da lei, quais foram as justificativas para tais alterações?

c) Qual é o procedimento para o pagamento do auxílio e como é garantida a transparência no repasse?

3) Cobertura do Programa: 
a) Quantas mães foram atendidas pelo programa desde a sua criação? Qual é a média mensal de beneficiárias?

b) Existe algum critério de priorização para a distribuição do auxílio? Se sim, quais são esses critérios?

c) O programa está sendo suficiente para atender todas as mães que estão na fila de espera para as vagas nas creches da rede pública municipal? Se não, qual é a previsão para expansão do programa ou soluções alternativas para o atendimento?

Acompanhamento e Avaliação: a) Existe algum sistema de monitoramento do impacto do programa para as mães atendidas e para as crianças em idade de atendimento nas creches?

b) Quais são as ações adotadas pela Prefeitura para garantir que o auxílio-creche realmente atenda às necessidades das mães que aguardam vaga nas creches?

c) Existe um processo de avaliação periódica do programa para verificar a eficácia e os resultados? Se sim, quais foram as conclusões dessas avaliações?

Desafios e Ações de Melhoria: a) Quais desafios a Prefeitura tem enfrentado para garantir o cumprimento da Lei nº 951/2009?

b) Existem propostas de alteração ou aprimoramento do programa para garantir maior efetividade? Se sim, quais são essas propostas?
JUSTIFICATIVA
O presente requerimento visa obter informações detalhadas sobre o cumprimento da Lei nº 951/2009, que institui o Programa de auxílio-creche às mães não atendidas na rede pública municipal de creches no município de Registro. Tal requerimento é de extrema relevância para assegurar a transparência e a efetividade de um programa fundamental para o atendimento às necessidades das mães que aguardam vaga nas creches, especialmente em um contexto em que a demanda por vagas em instituições de educação infantil é significativa.

A Lei nº 951/2009 foi sancionada com o objetivo de garantir uma alternativa de apoio às mães que se encontram em situação de vulnerabilidade, ao proporcionar um auxílio financeiro para o custeio de creche privada ou outras alternativas enquanto aguardam o atendimento nas creches públicas municipais. Diante disso, torna-se essencial compreender como a Prefeitura tem implementado, acompanhado e avaliado o programa, a fim de garantir que os recursos públicos sejam aplicados de maneira eficiente e que as mães em situação de espera não sejam prejudicadas em relação à educação e cuidados de seus filhos.

Além disso, é importante verificar se o valor do auxílio está sendo pago conforme estabelecido, se está alcançando as mães que realmente necessitam e se o programa tem sido suficiente para cobrir a demanda existente. O acompanhamento da execução do programa permite identificar possíveis falhas ou desafios no processo e propor melhorias necessárias para sua ampliação e aprimoramento.

Por fim, este requerimento busca assegurar que os direitos das mães beneficiárias sejam respeitados e que as políticas públicas voltadas à infância no município de Registro sejam executadas de forma transparente, justa e eficaz.

Dessa forma, solicito que as informações solicitadas sejam disponibilizadas no prazo estipulado, para que possam ser analisadas adequadamente pela Câmara Municipal e pela sociedade.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 03 de fevereiro de 2025.

Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
