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Requerimento n° 45/2025
Senhor Presidente,

Requeiro a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, nos termos do artigo 217 do Regimento Interno e com base na Lei nº 12.527/2011, sejam prestadas informações detalhadas acerca do quadro de médicos do Município de Registro/SP, contemplando tanto os profissionais efetivos quanto os não efetivos. Dessa forma, requer-se que sejam fornecidas as seguintes informações:

Dos Médicos Efetivos:

a) Relação nominal de todos os médicos efetivos em atividade no Município;

b) Data de admissão de cada profissional;

c) Unidade de saúde na qual estão alocados;

d) Custo mensal de cada profissional para os cofres públicos, incluindo salários, gratificações e demais encargos.

Dos Médicos Não Efetivos:

a) Relação nominal de todos os médicos contratados por meio de convênios, termos de parceria ou outras formas de vinculação que não sejam de cargo efetivo;

b) Instrumento legal que justifica a contratação de cada profissional (convênio, termo de parceria, contrato temporário, entre outros);

c) Unidade de saúde na qual estão alocados;

d) Custo mensal de cada profissional para os cofres públicos, incluindo remuneração e encargos.
JUSTIFICATIVA
A solicitação das informações supracitadas se faz necessária para garantir a transparência na gestão da saúde pública municipal, permitindo um acompanhamento detalhado da alocação de recursos e da distribuição de profissionais médicos nas unidades de saúde do Município de Registro/SP.
A presença adequada de médicos em cada unidade de atendimento é essencial para assegurar o acesso da população à saúde pública, prevenindo deficiências no atendimento e buscando maior eficiência na prestação do serviço. Ademais, a clareza sobre os custos envolvidos na contratação desses profissionais possibilita uma melhor compreensão do impacto financeiro dessas despesas para o Município, garantindo a correta aplicação dos recursos públicos.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 03 de fevereiro de 2025.

Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
