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Moção de aplausos nº 09/2025
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Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à equipe responsável pelo projeto "Leite Materno na Escola", composta por Elissa Caroline Mendes Nascimento, Fabiani Alves Pereira e Hélia Saguchi, Vanessa de Abreu Barbosa Fernandes, Francini Xavier Rossetti e Lívia Abdala Mussi. O projeto assegurou o direito ao aleitamento materno no município de Registro e conquistou o 3º lugar no Prêmio Josué de Castro de Combate à Fome 2024.
O prêmio, promovido pelo Governo do Estado de São Paulo e pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional – Consea/SP, reconhece iniciativas que contribuem para o combate à fome e a promoção da segurança alimentar e nutricional. O trabalho premiado foi desenvolvido por uma equipe multidisciplinar, composta por nutricionistas da alimentação escolar e da saúde, docentes e estagiários da área, e teve como foco a implementação da Lei 2159/2023, que assegura o aleitamento materno em unidades municipais de educação infantil e creches conveniadas.
A iniciativa garantiu que o direito ao leite materno fosse efetivado na prática, ultrapassando a mera formalização legal. Para isso, a equipe selecionou creches-piloto, promoveu capacitações, organizou grupos de conversa com profissionais e mães lactantes, além de contar com a parceria da ONG Leite Materno na Escola (LEME), do SESC e do CEI Amigo do Peito, de São Paulo. Um dos marcos do projeto foi a doação de mais de mil vidros específicos para armazenamento de leite materno, viabilizada pelo Rotary Club de Registro Ouro, beneficiando mães e bebês do município.
Como resultado, já se observa a adesão efetiva ao aleitamento materno em uma das unidades-piloto, servindo de exemplo para demais instituições. O projeto segue avançando com novas parcerias, formação de profissionais e monitoramento dos impactos da ação. Dessa forma, reconhecemos e parabenizamos o trabalho desta equipe comprometida com a promoção da saúde infantil e a segurança alimentar no município de Registro, deixando registrado nos anais desta Casa o devido reconhecimento por essa relevante conquista.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 05 de fevereiro de 2025.
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