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Moção de aplausos nº 11/2025
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Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Instituição Mancha Verde Vale do Ribeira, em reconhecimento as significativas ações sociais desenvolvidas pela torcida organizada Subsede Mancha Verde Vale do Ribeira em nosso município.
As iniciativas promovidas por essa instituição se destacam não apenas pelo apoio ao esporte, mas também pelo seu envolvimento em iniciativas que promovem a cidadania, a inclusão social e o bem-estar da comunidade. Suas ações, que incluem campanhas de arrecadação de alimentos, doações de roupas e brinquedos, têm proporcionado melhorias na qualidade de vida de muitas famílias registrenses.
É admirável o empenho da Mancha Verde em integrar seus membros e a comunidade em tomo de causas que beneficiam o próximo, mostrando que o verdadeiro espírito da torcida vai além das arquibancadas. Essas ações exemplificam o poder do esporte como ferramenta de transformação social, inspirando outras instituições e cidadãos a contribuírem para um mundo melhor.
Esta instituição tem se destacado na nobre missão de coibir e minimizar a vulnerabilidade social das famílias mais necessitadas em nossa região.
Pelas razões acima expostas, é com grande satisfação que apresento esta moção de aplausos, e peço apoio aos nobres pares na sua aprovação, como forma de reconhecimento ao trabalho exemplar realizado pela Instituição Mancha Verde Vale do Ribeira.


Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 09 de fevereiro de 2025.
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