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Indicação nº 290/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que apresente, com urgência, a proposta de reajuste do vale-refeição concedido aos servidores públicos do município de Registro/SP para o ano de 2025. 

JUSTIFICATIVA

O vale-refeição é um benefício fundamental para garantir a qualidade de vida e o bem-estar dos servidores públicos municipais, proporcionando condições adequadas para sua alimentação diária. No entanto, com o aumento constante do custo de vida, especialmente no setor alimentício, a defasagem no valor desse benefício pode comprometer sua efetividade.

Considerando que os preços dos alimentos e refeições em estabelecimentos comerciais sofreram reajustes expressivos nos últimos anos, é imprescindível que o valor do vale-refeição seja revisto de forma a manter seu poder de compra e atender às necessidades básicas dos servidores municipais. Ademais, a valorização dos servidores públicos, através da adequação de benefícios, reflete diretamente na motivação e qualidade dos serviços prestados à população.

Dessa forma, a presente Indicação visa sensibilizar o Executivo Municipal sobre a importância e a urgência dessa medida, garantindo que os servidores públicos municipais tenham acesso a um benefício justo e compatível com a realidade econômica atual.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 10 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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