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Indicação nº 301/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, a análise da viabilidade de substituir os atuais recipientes de lixo orgânico, que são caixas de grande profundidade e propensas ao acúmulo de lixo e chorume, por recipientes mais adequados, como bombonas ou tambores, nos pontos de coleta ao longo da estrada do bairro Boa Vista Estrada.


JUSTIFICATIVA

A situação atual dos recipientes de lixo orgânico ao longo da estrada do bairro Boa Vista Estrada tem gerado preocupações quanto à sua adequação e impacto ambiental. As caixas de grande profundidade, além de não serem ideais para o armazenamento adequado dos resíduos orgânicos, acabam acumulando lixo de forma desorganizada, o que favorece a formação de chorume. Esse acúmulo pode resultar em odores desagradáveis, proliferação de vetores de doenças e contaminação do solo e das águas subterrâneas.

A substituição dessas caixas por recipientes mais adequados, como bombonas ou tambores, é uma medida que visa garantir o armazenamento adequado dos resíduos, minimizando os impactos ambientais e melhorando as condições de higiene no local. Esses recipientes são mais eficientes na contenção dos resíduos orgânicos, evitando o vazamento de líquidos e facilitando a coleta e o transporte.

Com a substituição, também se espera um benefício para a saúde pública e o bem-estar dos moradores e frequentadores da região, contribuindo para uma cidade mais limpa e sustentável. A proposta tem como objetivo atender de forma mais eficaz às necessidades da comunidade e promover a melhoria contínua na gestão dos resíduos sólidos no município.

Diante disso, solicito o apoio de S. Exª para a análise e implementação dessa melhoria, que certamente trará resultados positivos para todos.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 10 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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