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Indicação nº 304/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, a realização de serviços de roçada na estrada que liga o bairro Boa Vista Estrada aos bairros Raposa e Jardim Vitória.


JUSTIFICATIVA

A estrada que liga o bairro Boa Vista Estrada aos bairros Raposa e Jardim Vitória desempenha um papel fundamental na mobilidade dos moradores e no acesso a diversas áreas da cidade. No entanto, a vegetação que cresce ao longo das margens da estrada tem causado obstruções e dificultado a visibilidade e a circulação segura de veículos e pedestres, o que aumenta o risco de acidentes.

A roçada periódica dessas áreas é uma medida essencial para manter a segurança e a boa condição da via, além de contribuir para a organização e a melhoria do ambiente urbano. Com a realização desse serviço, será possível garantir um tráfego mais seguro e fluido, proporcionando mais conforto e tranquilidade para os moradores e usuários da estrada.

Portanto, solicito a atenção e o empenho do Poder Executivo para a implementação da roçada na referida estrada, como forma de promover o bem-estar e a segurança da população que utiliza essa via diariamente.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 10 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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