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Indicação nº 305/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, a realização do serviço de baloamento na estrada do bairro Boa Vista Estrada.


JUSTIFICATIVA

A estrada do bairro Boa Vista Estrada é uma via de grande importância para a mobilidade dos moradores e para o acesso a outros pontos do município. No entanto, a falta de um baloamento adequado pode comprometer a execução de serviços de manutenção ou melhorias na estrada, prejudicando a qualidade da via e a segurança dos usuários.

A realização do serviço de baloamento é fundamental para garantir que os trabalhos de recuperação, alargamento ou pavimentação sejam feitos de forma precisa e de acordo com o projeto estabelecido. Além disso, o baloamento contribui para o correto alinhamento da estrada, evitando problemas futuros e garantindo a durabilidade da infraestrutura.

Portanto, a solicitação visa melhorar as condições de tráfego e assegurar que os serviços de manutenção ou construção sejam executados de maneira eficaz, atendendo às necessidades da população do bairro Boa Vista Estrada.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 10 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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