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Indicação nº 310/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que realize serviços de manutenção e melhorias no campo de futebol localizado ao lado da Associação de Moradores do Bairro Boa Vista Estrada. A proposta inclui a instalação de iluminação, a implementação de equipamentos como redes de proteção, redes de gol, pintura das marcas do campo, entre outras melhorias necessárias para a revitalização do espaço.


JUSTIFICATIVA

O campo de futebol do bairro Boa Vista Estrada é um importante ponto de lazer e integração para a comunidade, especialmente para os jovens e crianças da localidade. No entanto, o espaço tem se apresentado em condições precárias, sem a infraestrutura necessária para garantir o seu pleno uso e segurança para os praticantes de esportes.

A ausência de iluminação impede que o campo seja utilizado após o horário comercial, restringindo as opções de lazer e prática esportiva. A falta de redes de proteção e redes de gol coloca em risco tanto os jogadores quanto os moradores próximos, enquanto a pintura das marcas do campo é essencial para que os jogos possam ocorrer de forma organizada e segura.

Além disso, a revitalização do campo trará benefícios significativos para a saúde e o bem-estar da comunidade, ao proporcionar um ambiente adequado para a prática de atividades físicas e o fortalecimento do espírito comunitário. Um campo bem estruturado incentivará a prática de esportes e a convivência social, além de contribuir para a redução da ociosidade e promoção de hábitos saudáveis.

Portanto, solicitamos que a Administração Municipal atenda a essa demanda, garantindo melhorias essenciais no campo de futebol do bairro Boa Vista Estrada e proporcionando à população um espaço adequado para a prática de esportes e lazer.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 10 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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