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Indicação nº 311/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que seja feita uma gestão junto à concessionária de energia elétrica Elektro, no sentido de avaliar a capacidade instalada (dimensionamento) dos transformadores que atendem à região do bairro Boa Vista Estrada, considerando as constantes quedas de tensão que vêm ocorrendo.


JUSTIFICATIVA

O fornecimento de energia elétrica de qualidade é fundamental para o desenvolvimento e o bem-estar da população. No bairro Boa Vista Estrada, as constantes quedas de tensão têm causado sérios transtornos aos moradores e comerciantes da localidade, com impacto direto no funcionamento de aparelhos eletrônicos, equipamentos comerciais e no conforto das famílias.

As quedas de tensão podem ocorrer quando a capacidade dos transformadores não é suficiente para suportar a demanda da área atendida, o que pode comprometer o fornecimento de energia e causar danos materiais aos consumidores. Diante disso, é necessário que a concessionária Elektro realize uma avaliação detalhada do dimensionamento dos transformadores que abastecem a região, a fim de identificar possíveis falhas ou subdimensionamento na infraestrutura, e, se for o caso, tomar as providências necessárias para solucionar o problema de maneira definitiva.

Essa ação contribuirá para a melhoria da qualidade do fornecimento de energia elétrica e para a preservação do patrimônio dos cidadãos que enfrentam essas oscilações, além de promover maior segurança e estabilidade para a comunidade.

Contamos com a colaboração da Prefeitura Municipal para mediar a solução desse problema junto à concessionária, buscando o melhor para os habitantes do bairro Boa Vista Estrada.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 10 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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