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Indicação nº 343/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, a adoção das medidas necessárias para garantir a finalização do processo de climatização da EMEB Oleriano Gonçalves de Souza (Bairro Votupoca), considerando que a unidade escolar já recebeu um aparelho de ar-condicionado, mas até o momento ele não foi instalado e colocado em funcionamento.

JUSTIFICATIVA

A climatização das unidades escolares é uma medida essencial para garantir um ambiente de aprendizado adequado e confortável para os alunos, professores e demais profissionais da educação. A exposição a temperaturas elevadas pode comprometer o desempenho acadêmico, prejudicando a concentração e a produtividade dos estudantes.

No caso específico da EMEB Bairro Pedreira do Arapongal, é inaceitável que um equipamento já adquirido permaneça inativo devido a entraves burocráticos, estruturais ou administrativos. A falta de climatização adequada impacta diretamente a qualidade do ensino e o bem-estar da comunidade escolar.

Ademais, também é fundamental garantir a finalização do processo de climatização na EMEB Oleriano Gonçalves de Souza (Bairro Votupoca), uma vez que essa unidade também recebeu um aparelho de ar-condicionado, mas até o momento ele não foi instalado e colocado em funcionamento.

Portanto, solicitamos à Prefeitura que adote as providências necessárias para resolver essa situação com a máxima celeridade, garantindo assim melhores condições de ensino e aprendizado para todos os envolvidos.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 12 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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