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Indicação nº __/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do artigo 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, a adoção urgente das medidas necessárias junto ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER/SP) para viabilizar a ampliação da faixa para automóveis na rotatória localizada no entroncamento da Av. Clara Gianotti de Souza com a SP-139 (Empei Hirade), onde está situado o monumento da imigração japonesa.


JUSTIFICATIVA

A presente solicitação visa solucionar o problema crônico de congestionamento que ocorre diariamente na referida rotatória, causando transtornos aos motoristas e pedestres que utilizam essa via. O local, sendo um importante ponto de acesso entre a Avenida Clara Gianotti de Souza e a SP-139, concentra um elevado fluxo de veículos, especialmente nos horários de pico, resultando em atrasos, dificuldades de mobilidade e riscos à segurança viária.

O aumento da faixa para automóveis permitirá uma melhor fluidez do tráfego, reduzindo o tempo de deslocamento e prevenindo acidentes causados pelo acúmulo de veículos. Além disso, a ampliação da via beneficiará não apenas os condutores locais, mas também o transporte de cargas e passageiros, favorecendo o desenvolvimento econômico e a logística do município.

Diante da relevância desse tema para a mobilidade urbana e a qualidade de vida dos munícipes, solicitamos especial atenção do Poder Executivo para que sejam tomadas as providências necessárias junto ao DER/SP, visando garantir um planejamento eficiente e ágil para a execução dessa importante melhoria viária.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 18 de fevereiro de 2025.
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Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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