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Indicação nº 429/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que adote as providências necessárias para a instalação de uma lombada (redutor de velocidade) no bairro Indaiatuba, nas proximidades da residência do Sr. José Ueller.


JUSTIFICATIVA

A instalação de um redutor de velocidade na referida localidade se faz necessária devido ao tráfego intenso de veículos em alta velocidade, colocando em risco a segurança dos moradores e pedestres, especialmente crianças e idosos.
Moradores da região relatam dificuldade para atravessar a via com segurança e o risco frequente de acidentes, especialmente em horários de maior movimento. A medida contribuirá para a redução da velocidade dos veículos, aumentando a segurança viária e prevenindo ocorrências graves.
Dessa forma, indico ao Executivo que avalie a viabilidade técnica da solicitação e tome as providências necessárias para a instalação da lombada, atendendo à demanda da comunidade do bairro Indaiatuba.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 19 de fevereiro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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