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Moção de congratulação nº 23/2025
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Senhor Presidente,

	Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO  à Família Amaya, por introduzir e desenvolver o cultivo de chá em nosso município, o qual construiu um legado de determinação e inovação, ajudando a transformar a cidade de Registro na Capital Brasileira do Chá.

A história da cidade de Registro/SP está profundamente ligada ao trabalho árduo e à visão empreendedora da família Amaya. Desde sua chegada ao Brasil, em 1919, Shutekishi e Nao Amaya, acompanhados de seus filhos.

 A família Amaya não apenas impulsionou a economia local, gerando empregos e oportunidades, como também preservou a tradição da imigração japonesa, enraizando costumes e valores que até hoje fazem parte da identidade da cidade. A fábrica e o casarão Amaya, reconhecidos como patrimônio histórico, são marcos dessa trajetória de sucesso e resiliência.

Além de sua contribuição econômica e cultural, a família Amaya também se destacou por seu compromisso com a sustentabilidade, preservando vastas áreas de Mata Atlântica e promovendo uma produção agrícola responsável e harmoniosa com o meio ambiente.

Registro deve muito a essa família pioneira, que, com esforço e dedicação, ajudou a construir um futuro próspero para tantas gerações. Nossa sincera gratidão e reconhecimento à família Amaya por sua inestimável contribuição para o desenvolvimento do município e para a valorização de nossa história.

Muito obrigado, Família Amaya! Seu legado vive em cada canto de Registro.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 19 de fevereiro de 2025.



Heitor Pereira Sansão
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