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Moção de aplauso nº 32/2025
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Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao GRUPO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS DO VALE DO RIBEIRA - GPA-VR, em reconhecimento ao incansável trabalho desenvolvido em prol da proteção e bem-estar dos animais na região.
O Grupo de Proteção aos Animais do Vale do Ribeira (GPA-VR) é uma Organização Não Governamental criada em 2005, que se dedica à causa animal, promovendo resgates, adoções, castrações, campanhas de conscientização e programas de educação, proteção e defesa dos direitos dos animais.
Mantida por doações espontâneas e organização de eventos beneficentes, a ONG enfrenta desafios diários para garantir o bem-estar dos mais de 323 cães e 53 gatos sob sua tutela. Com uma estrutura que inclui um brechó no centro da cidade para auxiliar na captação de recursos, o GPA-VR segue firme em sua missão de promover um mundo mais justo e compassivo para todos os seres.
Entre seus principais objetivos estão o resgate e reabilitação de animais abandonados ou vítimas de maus-tratos, a educação e conscientização sobre a posse responsável e o tratamento ético dos animais, além da atuação na defesa dos direitos dos animais junto às autoridades e sociedade.
O GPA-VR se destaca por seus valores de compaixão, integridade, justiça e colaboração, atuando de maneira transparente e comprometida para garantir a dignidade dos animais atendidos. Diante de sua expressiva contribuição à causa animal e à sociedade, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento e aplauso ao GPA-VR, estendendo cumprimentos a todos os envolvidos nessa nobre missão.
Que se dê ciência desta Moção ao Grupo de Proteção aos Animais do Vale do Ribeira - GPA-VR e a toda comunidade que apoia essa relevante iniciativa.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 05 de março de 2025.




Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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