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Indicação nº 491/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que providencie à Diretoria de Mobilidade Urbana a análise da viabilidade de alteração ou inclusão de um horário na linha de transporte público municipal que atende o trajeto via Fundação Bradesco – sentido Rodoviária.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação fundamenta-se na necessidade de adequação dos horários do transporte público à rotina dos alunos e funcionários da instituição de ensino Fundação Bradesco. Atualmente, o término das atividades do período matutino ocorre às 12h45, mas não há disponibilidade de ônibus nesse horário para deslocamento imediato até a Rodoviária, o que dificulta o acesso dos usuários a outras linhas de transporte, forçando-os a percorrer o trajeto a pé ou a aguardar por um longo período até a próxima condução.
Diante dessa situação, a sugestão dos usuários é a inclusão de um horário às 13h, para atender de maneira mais eficaz à demanda e proporcionar maior comodidade e segurança aos passageiros.
Ressaltamos a importância da adequação dos serviços de transporte público às necessidades da população, a fim de garantir maior acessibilidade e eficiência no deslocamento dos munícipes. Solicito, portanto, especial atenção dessa Diretoria na busca de uma solução que contemple essa demanda.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 05 de março de 2025.




Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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