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Indicação nº 494/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que providencie, por meio da Diretoria de Infraestrutura e Serviços Públicos, os devidos reparos urgentes na margem da Estrada dos Ferreiras, especificamente no trecho localizado após a Escola Estadual PEI Dona Irene Machado de Lima, seguindo a entrada para o bairro Indaiatuba e acessando a primeira via à direita.


JUSTIFICATIVA

O desmoronamento identificado nesse local, que ocorre próximo ao riacho do Capinzal, representa um risco significativo à segurança da população, pois está diretamente relacionado à erosão das margens da estrada. Tal instabilidade compromete ainda o ecossistema local, podendo afetar a qualidade da água e a fauna aquática do riacho. A erosão pode também ocasionar o assoreamento do curso d'água, prejudicando o equilíbrio natural da região.

Dessa forma, torna-se urgente a realização de reparos e a adoção de medidas preventivas para evitar a continuidade da erosão e a recorrência do problema, com especial atenção para a preservação ambiental e o impacto sobre o riacho do Capinzal.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 05 de março de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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