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MOÇÃO DE APELO nº 33/2025
Senhor Presidente,

Apresento à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), para que envide os melhores esforços no sentido de incluir na pauta e promover a derrubada do veto do Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo ao Projeto de Lei nº 102/2024, aprovado por unanimidade na ALESP, que dispõe sobre a inclusão da economia do cuidado no Sistema de Contas Estaduais, popularmente conhecido como "PIB da Vassoura".
O Projeto de Lei nº 102/2024 representa um avanço significativo no reconhecimento e valorização do trabalho não remunerado, majoritariamente desempenhado por mulheres, que envolve atividades domésticas e de cuidado com crianças, idosos e pessoas com necessidades especiais. A inclusão da economia do cuidado nas estatísticas estaduais é essencial para promover políticas públicas mais eficazes e alinhadas aos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU, além de fortalecer a justiça social e a igualdade de gênero.

Ressaltamos que:

O PL 102/2024 foi aprovado por unanimidade pela ALESP, evidenciando seu amplo apoio e relevância para o estado.

A derrubada do veto permitirá que São Paulo se torne pioneiro na valorização do trabalho doméstico não remunerado, reconhecendo sua importância para a economia e para a sociedade.

A implementação do "PIB da Vassoura" contribuirá para a formulação de políticas públicas mais justas e eficientes, beneficiando milhões de cidadãos, especialmente mulheres que dedicam sua vida ao cuidado da família e do lar.

Diante do exposto, solicitamos o empenho do Exmo. Sr. Presidente da ALESP para que esta matéria seja pautada com urgência e o veto seja derrubado, garantindo que essa importante medida seja efetivada no estado de São Paulo.
Solicitamos, ainda, o envio de cópia da presente Moção para:

1. Todos os Deputados Estaduais da ALESP;

2. Exmo. Sr. Presidente da ALESP, André do Prado;

3. Deputada Ana Perugini, autora do projeto.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 05 de março de 2025.
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