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Rua Shitiro Maeji, 459 - Centro -  Registro (SP) - CEP: 11.900-000
 TEL / FAX  ( 013 )  3828-1100
www.registro.sp.leg.br
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Requerimento n° 108/2025
Senhor Presidente,

Requeiro a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, nos termos do artigo 217 do Regimento Interno e com base na Lei nº 12.527/2011, que sejam prestadas informações detalhadas sobre os veículos pertencentes à frota da Prefeitura Municipal de Registro, utilizados pelas Diretorias da Educação e da Saúde.
Solicita-se que sejam fornecidos, individualmente para cada veículo, os seguintes dados:

1. Identificação do veículo:

Modelo, marca e ano de fabricação.

Placa e número de patrimônio.

Secretaria/Diretoria responsável pelo uso do veículo.

2. Situação atual do veículo:

Estado geral do veículo (operante, em manutenção, inoperante, sucateado, entre outros).

Caso esteja em manutenção, informar o motivo e o prazo estimado para conserto.

3. Histórico de manutenção e gastos:

Relação de todas as manutenções e consertos realizados nos últimos dois anos.

Valor gasto em cada reparo, discriminando peças e serviços executados.

Nome da empresa ou oficina responsável pela execução dos serviços.

Quilometragem rodada após cada manutenção realizada.

4. Planejamento e controle da frota:

Existência de programação preventiva para manutenção dos veículos.

Critérios adotados para substituição ou descarte de veículos inoperantes.
JUSTIFICATIVA
A frota de veículos pertencente à Prefeitura Municipal de Registro, especialmente aqueles vinculados às áreas da Educação e da Saúde, desempenha um papel fundamental na prestação de serviços essenciais à população. No entanto, problemas recorrentes relacionados à manutenção, ao tempo de inatividade e aos custos operacionais desses veículos podem impactar diretamente a eficiência dos serviços públicos.
Na área da Educação, os veículos são indispensáveis para o transporte de alunos, especialmente aqueles que residem em regiões mais afastadas, bem como para o deslocamento de servidores e materiais necessários ao funcionamento das unidades escolares. Já na Saúde, a frota é essencial para o transporte de pacientes, a realização de atendimentos domiciliares e o suporte logístico para unidades de saúde.
O presente requerimento visa obter informações detalhadas sobre a real situação da frota municipal, permitindo um diagnóstico preciso das condições dos veículos e dos investimentos necessários para garantir sua plena funcionalidade. O fornecimento de dados sobre os custos de manutenção, quilometragem rodada após cada conserto e prazos de conserto possibilitará uma melhor fiscalização dos recursos públicos e contribuirá para a adoção de medidas que otimizem a gestão da frota.
Além disso, compreender os critérios adotados para a manutenção e substituição de veículos inoperantes permitirá verificar se há planejamento preventivo eficiente ou se os recursos públicos estão sendo gastos de forma emergencial e sem um controle adequado.
Dessa forma, solicita-se que as informações sejam prestadas de maneira detalhada e transparente, garantindo o devido acompanhamento da frota municipal e assegurando que os veículos estejam em plenas condições para atender às necessidades da população.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 05 de março de 2025.

Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
