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Indicação nº 498/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, por meio da Diretoria Geral de Cultura, Turismo e Economia Criativa, que providencie a exibição do filme "Ainda estou aqui" no município de Registro.

JUSTIFICATIVA

"Ainda Estou Aqui" é um drama biográfico dirigido por Walter Salles e estrelado por Fernanda Torres, Fernanda Montenegro e Selton Mello. O filme retrata a história de Eunice Paiva, uma mulher que, após o desaparecimento de seu marido durante a ditadura militar brasileira, se transforma em ativista dos direitos humanos na busca pela verdade e justiça. 

A produção recebeu reconhecimento internacional significativo, incluindo o prêmio de Melhor Roteiro no Festival de Cinema de Veneza em 2024. Além disso, foi selecionada para representar o Brasil na categoria de Melhor Filme Internacional no Oscar 2025, onde conquistou a estatueta nessa categoria. 

A exibição deste filme é de extrema relevância para promover a reflexão sobre a história recente do país, os direitos humanos e o papel das mulheres na resistência política. Além disso, proporciona aos munícipes a oportunidade de prestigiar uma obra cinematográfica de destaque mundial, contribuindo para a formação cultural e cidadã da população.

Diante disso, solicito que seja organizada a exibição pública de "Ainda Estou Aqui", acompanhada de ações complementares, como debates e rodas de conversa, visando aprofundar a compreensão sobre o contexto histórico abordado e estimular o pensamento crítico entre os espectadores.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 05 de março de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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