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Indicação nº 499/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que providencie, por meio da Diretoria Geral de Infraestrutura e Serviços Públicos, o cascalhamento e demais melhorias na Rua Rogério Costa Luís, localizada na Vila da Palha.

JUSTIFICATIVA

A justificativa para esta indicação baseia-se na necessidade urgente de melhorias na Rua Rogério Costa Luís, localizada na Vila da Palha, que atualmente não possui pavimentação adequada, dificultando o acesso e comprometendo a segurança dos moradores e usuários da via.

O cascalhamento e o patrolamento são medidas essenciais para garantir que a via tenha condições mínimas de trafegabilidade, principalmente durante o período de chuvas, quando a rua se torna difícil de percorrer. Além disso, essas melhorias contribuirão para a durabilidade da via e evitarão o agravamento da deterioração, proporcionando maior segurança, comodidade e facilidade de locomoção para todos.

As melhorias propostas visam atender a uma demanda da população local, que sofre com a falta de infraestrutura adequada, impactando diretamente na qualidade de vida dos moradores da área.



Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 05 de março de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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