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Indicação nº 501/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que providencie, por meio da Diretoria Geral de Educação, o conserto do ar-condicionado da sala do maternal da Creche Maria Benedita, localizada no bairro Jardim São Paulo, que não está funcionando corretamente.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Creche Maria Benedita, localizada no bairro Jardim São Paulo, atende crianças do maternal, um grupo em fase de desenvolvimento e mais vulnerável ao desconforto térmico, a climatização adequada das salas de aula é um fator essencial para garantir um ambiente saudável e propício ao aprendizado.
O ar-condicionado da sala do maternal está com defeito e não está funcionando corretamente, o que prejudica o bem-estar das crianças, especialmente durante períodos de calor intenso. A falta de climatização adequada pode causar desconforto térmico, aumento de irritabilidade e até problemas de saúde relacionados ao calor.
Portanto, o conserto imediato do equipamento é necessário para garantir que as crianças permaneçam em um ambiente agradável e seguro, promovendo o seu bem-estar e contribuindo para a qualidade do atendimento educacional prestado.



Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 05 de março de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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