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Moção de aplauso nº 36/2025
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Senhor Presidente,

	Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sindicato Rural do Vale do Ribeira, é com grande respeito e admiração, por meio de sua parceria com o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (SENAR), tem se destacado no apoio e capacitação dos jovens e trabalhadores rurais da nossa região.

Em especial, o Sindicato tem promovido desde 2011 o curso Jovem Agricultor do Futuro, programa voltado à adolescentes de 14 a 17 anos, que tem uma carga horária de 464h distribuída em 09(nove) módulos quais são desenvolvido por meio do modelo de aprendizagem por competências, através de oficinas e projetos, tendo por objetivo desenvolver o espírito empreendedor, trabalhar a gestão de uma propriedade rural de forma sustentável, desenvolver competências para que se tornem pessoas autônomas e responsáveis, para que possam tornar-se profissionais que correspondam ao mercado de trabalho.

Além do Jovem Agricultor do Futuro, o Sindicato Rural do Vale do Ribeira tem sido um verdadeiro agente de transformação social, oferecendo diversos cursos e capacitações que contribuem diretamente para o fortalecimento da nossa agricultura e para o aumento da qualidade de vida no campo, atuando em 08 cidades do Vale do Ribeira, e no ano de 2024 em Registro foram realizadas 21 atividades de capacitação e formação profissional, envolvendo 532 agricultores.

Por meio do trabalho incansável de sua equipe e de sua liderança, o Sindicato tem promovido o desenvolvimento sustentável da nossa região, contribuindo para a melhoria das práticas agrícolas e garantindo que as futuras gerações de trabalhadores rurais estejam mais preparadas para enfrentar os desafios do setor.

Dessa forma, esta Casa Legislativa expressa sua profunda gratidão e reconhecimento ao Sindicato Rural do Vale do Ribeira, pelos seus esforços contínuos em prol da formação, capacitação e valorização dos jovens e trabalhadores rurais, contribuindo significativamente para o progresso de nossa comunidade.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 11 de março de 2025.



Jeferson Reginaldo Magário
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