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Indicação nº 550/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que seja considerada a possibilidade de destinar novamente a antiga residência do Dr. Jerônymo Monteiro Lopes a um espaço dedicado à cultura e às tradições da população negra, assim como ocorreu entre 2011 e 2015, quando abrigou a Casa de Cultura Ribeirinha Dr. Jerônymo Monteiro Lopes.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação tem como objetivo resgatar e fortalecer a valorização da cultura e das tradições da população negra em nosso município, por meio da destinação da antiga residência do Dr. Jerônymo Monteiro Lopes para esse propósito.
Entre os anos de 2011 e 2015, o referido imóvel abrigou a Casa de Cultura Ribeirinha Dr. Jerônymo Monteiro Lopes, um espaço voltado à promoção da arte, da história e da identidade cultural da comunidade negra, proporcionando atividades educativas, artísticas e de preservação da memória local. Sua reativação como um centro de referência cultural contribuiria significativamente para a difusão e o reconhecimento do legado afro-brasileiro, fomentando a inclusão, o pertencimento e o fortalecimento da identidade cultural em Registro.
Além disso, a iniciativa estaria alinhada com as diretrizes de valorização do patrimônio histórico e cultural do município, possibilitando a realização de eventos, exposições, oficinas e outras ações voltadas ao fortalecimento das manifestações culturais afrodescendentes. Dessa forma, ao restituir a função cultural desse espaço, estaremos reafirmando o compromisso com a diversidade, a equidade e o resgate histórico, garantindo que a população negra tenha um local de expressão e reconhecimento de sua rica contribuição para a formação social e cultural de nossa cidade.
Diante do exposto, solicito a especial atenção de Vossa Excelência para a viabilidade desta proposta, que certamente representará um importante avanço na valorização da cultura e da história do povo negro em Registro.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 17 de março de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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