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Moção de aplauso nº 42/2025
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Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à estudante Karoline Namie Takeshita Tahara, em reconhecimento ao seu notável desempenho acadêmico e dedicação exemplar aos estudos, que culminaram na conquista de uma bolsa de intercâmbio pelo programa Prontos Pro Mundo, promovido pelo Governo do Estado de São Paulo.
Karoline Namie Takeshita Tahara, natural da cidade de Registro-SP, é filha de Patricia Takeshita de Oliveira e Yvan Hernando Tahara Ochoa. Iniciou sua trajetória educacional na Escola Municipal de Ensino Fundamental Anna Pinto Banks, onde cursou o Ensino Fundamental I, e concluiu o Ensino Fundamental II na Escola Estadual Koki Kitajima. Atualmente, está matriculada no Ensino Médio na Escola Estadual Professor Ruy Prado de Mendonça Filho.
Desde os primeiros anos escolares, Karoline demonstrou ser uma estudante comprometida e dedicada, destacando-se pelo excelente desempenho acadêmico e pelas notas sempre elevadas. Mostrou, desde cedo, grande facilidade e interesse pelo idioma inglês, além de nutrir uma paixão especial pelas artes.
Em 2023, participou da aplicação do SARESP (Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo). No início de 2024, recebeu um e-mail informando sobre a possibilidade de integrar o curso de inglês online da Wizard, realizado em parceria com o Governo do Estado de São Paulo, oportunidade que abraçou com afinco. No segundo semestre do mesmo ano, prestou uma prova de proficiência escrita e oral, alcançando o nível B2 no idioma inglês.
Seu desempenho exemplar resultou na conquista de uma bolsa de intercâmbio por meio do programa Prontos Pro Mundo, promovido pelo Governo do Estado. Karoline foi contemplada com a oportunidade de estudar na Austrália, representando com orgulho não apenas sua escola, mas também sua cidade natal, Registro.
Em reconhecimento ao seu esforço, dedicação e destaque como aluna, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento e aplauso à jovem Karoline Namie Takeshita Tahara, como forma de valorização de sua trajetória exemplar e inspiração para toda a comunidade escolar e municipal.
Aproveitamos esta ocasião para expressar nossos mais sinceros agradecimentos à Diretora Andrea Barros Vilela, à Vice-diretora Leila Maria Lara, responsável pelo curso seletivo, e ao Professor de Língua Inglesa, agora coordenador, Nilson Sousa, pelo apoio, incentivo e dedicação ao desenvolvimento educacional de seus alunos. O compromisso de cada um foi fundamental para que Karoline pudesse alcançar esta importante conquista.
Que se dê ciência desta Moção à estudante Karoline Namie Takeshita Tahara, à Escola Estadual Professor Ruy Prado de Mendonça Filho e à comunidade escolar que se orgulha de seu desempenho.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 02 de abril de 2025.




Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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