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Indicação nº 614/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que seja realizada a devida análise e providências acerca da necessidade de implantação de lombada (redutor de velocidade) na Rua Oscar Yoshiaki Magário, especialmente no trecho que se inicia na UNISEPE até o ponto com maior densidade demográfica, conforme ilustração do Google Maps em anexo.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação tem como fundamento a necessidade de garantir a segurança dos moradores e transeuntes que utilizam a via, especialmente em razão do intenso fluxo de veículos e da proximidade com áreas residenciais. O trecho em questão apresenta características que favorecem o aumento de velocidade por parte dos condutores, o que eleva o risco de acidentes e compromete a integridade física dos pedestres e ciclistas.

A instalação de uma lombada contribuirá para a redução da velocidade dos veículos, promovendo um tráfego mais seguro e proporcionando tranquilidade aos moradores da localidade. Vale ressaltar que o pedido também reflete a preocupação da comunidade, que tem manifestado o receio de que acidentes graves venham a ocorrer, sobretudo em horários de maior movimento.

Diante da relevância do tema e da necessidade de garantir um ambiente seguro para os munícipes, solicito que sejam realizadas as avaliações técnicas necessárias para a implantação do redutor de velocidade no local mencionado.

Contando com a atenção e colaboração de Vossa Excelência, renovo meus protestos de elevada estima e consideração.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 03 de abril de 2025.




Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)




ANEXOS

1. (Ilustração do Google Maps)
Trecho (em azul) em que munícipes solicitam avaliação para possível implantação de redutor de velocidade (lombada).
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