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Indicação nº 620/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que sejam adotadas providências para mitigar o impacto do tráfego de veículos na fauna silvestre local, especialmente na Avenida Profa. Cecy Teixeira de Melo, em toda a sua extensão.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação decorre da necessidade de proteger a fauna silvestre que transita na Avenida Profa. Cecy Teixeira de Melo, onde há recorrência de atropelamentos de animais como cachorros do mato, tatus e gambás grandes. A morte desses animais causa preocupação ambiental e evidencia a carência de políticas públicas eficazes voltadas à preservação da biodiversidade urbana.

Considerando que o equilíbrio ecológico e a promoção de práticas sustentáveis no desenvolvimento urbano são essenciais, é imprescindível que sejam realizadas avaliações técnicas para identificar pontos críticos de atropelamentos e implementar medidas preventivas, como a instalação de passagens de fauna e sinalizações adequadas.

Adicionalmente, é importante promover ações educativas para conscientizar os motoristas que trafegam pela via, além de fortalecer a articulação entre a Prefeitura, órgãos ambientais e ONGs locais para o monitoramento e preservação da fauna.

Contando com a atenção e colaboração de Vossa Excelência, renovo meus protestos de elevada estima e consideração.



Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 04 de abril de 2025.




Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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