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Indicação nº 646/2025
Senhor Presidente,



Apresento a V.Exa., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, por intermédio da Secretaria competente, solicitar providências urgentes quanto às frequentes queimadas realizadas nas dependências da empresa responsável pela coleta de materiais volumosos, situada nas proximidades do bairro Jardim Esperança.
Essas queimadas têm causado sérios transtornos à população local, sobretudo às pessoas com problemas respiratórios, além de tornar o ar irrespirável devido ao forte odor e à fumaça constante. A situação tem se repetido com frequência, comprometendo a saúde e o bem-estar dos moradores.
Diante disso, solicitamos que as devidas medidas sejam tomadas para cessar essa prática irregular e garantir que o ambiente seja mantido em conformidade com as normas ambientais e de saúde pública.

Agradecemos pela atenção e contamos com uma resposta e ação o mais breve possível.

JUSTIFICATIVA:

Essas queimadas têm causado sérios transtornos à população local, sobretudo às pessoas com problemas respiratórios, além de tornar o ar irrespirável devido ao forte odor e à fumaça constante.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 14 de abril 2025.
Jeferson Reginaldo Magário
Vereador
