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Indicação nº 698/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que seja considerada a possibilidade de solicitar junto à concessionária de energia responsável uma análise da qualidade do fornecimento de energia elétrica no bairro Capinzal do Vitório, localizado na zona rural de Registro/SP, tendo em vista as recorrentes interrupções no serviço registradas pelos moradores da localidade.

Cabe destacar que, conforme contato realizado via WhatsApp no dia 09/04, o código de unidade 16219023 pode ser utilizado como referência para representar a situação enfrentada pelos clientes da região.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem como objetivo chamar a atenção do Poder Executivo para a situação enfrentada pelos moradores do bairro Capinzal do Vitório, localizado na zona rural do município de Registro/SP, que vêm sofrendo com constantes quedas de energia elétrica.
Essas interrupções no fornecimento impactam diretamente a qualidade de vida da população local, prejudicando atividades cotidianas, a conservação de alimentos, o funcionamento de equipamentos elétricos e o acesso à comunicação. Além disso, compromete o desenvolvimento econômico da região, que depende de energia estável para atividades agropecuárias e outras iniciativas produtivas.
A solicitação de uma análise técnica da concessionária responsável visa identificar as causas das interrupções e viabilizar ações corretivas para garantir um fornecimento de energia mais estável e confiável. Ressaltamos que o código de unidade 16219023 pode ser utilizado como referência para auxiliar no diagnóstico da situação relatada.
Considerando a importância do tema para a população afetada, esperamos contar com a atenção e o empenho do Poder Executivo na articulação junto à concessionária para que providências sejam tomadas com a maior brevidade possível.


Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 30 de abril de 2025.




Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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