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Moção de aplauso nº 51/2025
[bookmark: _gjdgxs]
Senhor Presidente,

	Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao jovem atleta Igor Ferraz, em reconhecimento à sua brilhante conquista do 1º lugar na categoria -75 Júnior durante o evento Arnold South America 2025, realizado recentemente.
A competição, considerada uma das maiores feiras de fitness da América Latina, foi uma etapa classificatória para o Campeonato Mundial de Powerlifting, etapa Sudeste, que ocorreu em São Paulo no Expocenter Norte, e contou com a participação de atletas renomados de diversas regiões do Brasil. Igor Ferraz destacou-se em um cenário de altíssimo nível, competindo lado a lado com atletas consagrados como Bitelo, Djone e Lucas Veronezi, todos detentores de títulos mundiais.
Sua vitória representa não apenas uma conquista pessoal, mas também um grande orgulho para o esporte nacional e para toda a nossa comunidade, que vê na juventude de Igor um exemplo de dedicação, disciplina e superação.
Diante do exposto, solicito que seja incluída na pauta da próxima sessão a apreciação da presente Moção de Aplausos, como forma de homenagear e incentivar este notável atleta.
Certo de contar com a atenção e deferimento de Vossa Excelência, renovo votos de elevada estima e consideração.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 16 de abril de 2025.




Taffarel da Silva Galdino
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