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Moção de aplauso nº 67/2025
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Senhor Presidente,

	Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à jovem paratleta Emily Namie Tanno, em reconhecimento à sua trajetória de superação, dedicação e conquistas no esporte.

Emily, de 19 anos, natural do município de Registro, é pessoa com deficiência visual total e tem se destacado como paratleta na cidade de Curitiba, onde atualmente integra uma equipe de paradesporto. Sua história no atletismo teve início aos 12 anos, ainda na escola, e desde então trilhou um caminho de esforço contínuo, mesmo diante das dificuldades de treinar, por um período, sem o apoio de uma equipe especializada para atletas com deficiência.

Em 2025, Emily passou a treinar em Curitiba, onde teve a oportunidade de competir ao lado de outros paratletas. Representando a cidade nos Jogos Paradesportivos do Paraná, conquistou medalhas de prata em duas modalidades da corrida — um feito que enche de orgulho não apenas a equipe que a acolheu, mas também sua cidade natal.

Seu comprometimento com o esporte, sua coragem e determinação são exemplos inspiradores para toda a sociedade. Emily não apenas quebra barreiras impostas pela deficiência, como também eleva o nome do esporte paradesportivo brasileiro.

Diante do exposto, esta Casa Legislativa manifesta, por meio desta moção, seus sinceros aplausos a Emily Namie Tanno, paratleta que nos ensina, com seu exemplo, que os maiores limites estão apenas onde deixamos de sonhar.



Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 21 de março de 2025.




Jeferson Reginaldo Magário
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