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Moção de aplauso nº 68/2025
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Senhor Presidente,

	
Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Dr. Raphael Martins Ferris, presidente do CREFITO-3, e à gestão 2025-2029 do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 3ª Região – CREFITO-3, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol da saúde pública e do fortalecimento das profissões de Fisioterapia e Terapia Ocupacional no município de Registro/SP.
CONSIDERANDO que a Lei nº 6.316/75 criou o Conselho Federal e os Conselhos Regionais de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, com a incumbência de fiscalizar o exercício das profissões de Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional, conforme definido pelo Decreto-lei nº 938/69, e que ambas as categorias profissionais estão inseridas no mesmo Conselho Profissional;
CONSIDERANDO que a Fisioterapia e a Terapia Ocupacional são profissões de extrema relevância para a população, especialmente aos usuários da rede pública de saúde do município de Registro/SP;
CONSIDERANDO que a atual gestão do CREFITO-3 tem se feito presente no município, realizando visitas técnicas a clínicas, consultórios e instituições, além de promover ações conjuntas com a administração municipal em busca da melhoria contínua na qualidade da assistência prestada aos usuários do SUS;
CONSIDERANDO que, por meio da Comissão de Assuntos Parlamentares – CAP/CREFITO-3, a atual gestão tem estabelecido parceria com esta Casa de Leis, contribuindo para a elaboração de projetos de lei e outras iniciativas parlamentares em benefício da saúde pública local;
Requeiro, portanto, nos termos regimentais, seja consignado nos anais desta Casa Legislativa VOTO DE APLAUSOS ao Dr. Raphael Martins Ferris e à gestão 2025-2029 do CREFITO-3, como forma de reconhecimento ao comprometimento, à presença ativa e à colaboração efetiva com este município.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 22 de maio de 2025.
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