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Moção de aplauso nº 72/2025


[bookmark: _gjdgxs]
Senhor Presidente,



Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à ASSOCIAÇÃO AMIGOS DO AUTISTA DE REGISTRO – AMAR, em reconhecimento ao seu relevante trabalho em defesa dos direitos das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e ao compromisso com a inclusão social e a melhoria da qualidade de vida das famílias atendidas.
Fundada em 10 de outubro de 2007, inicialmente sob o nome de AAVR – Associação dos Autistas do Vale do Ribeira, a instituição nasceu da mobilização de um grupo de pais diante da carência de políticas públicas voltadas ao atendimento adequado às pessoas com autismo. Em 23 de julho de 2015, foi reativada e reestruturada sob o nome AMAR – Associação Amigos do Autista de Registro, com o objetivo de ampliar sua atuação e garantir o acesso aos direitos previstos em lei.
Reconhecida como entidade de utilidade pública municipal em 2018 e estadual em 2023, a AMAR é hoje referência no Vale do Ribeira pela dedicação ao diagnóstico precoce, apoio ao tratamento, inclusão social e acolhimento às famílias. A instituição atua diariamente com crianças, adolescentes e jovens, oferecendo suporte técnico e social especializado em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde e a Secretaria Municipal de Assistência, Desenvolvimento Social e Economia Solidária.
Com sede na Rua D. Pedro II, 129, no centro de Registro/SP, a AMAR ainda promove ações de conscientização junto aos profissionais da rede de proteção e oferece, inclusive, consultas com neuropediatra a valores acessíveis ou gratuitamente para famílias em situação de vulnerabilidade social.
Seu trabalho é marcado pela empatia, persistência e compromisso com a causa autista, sendo exemplo de mobilização comunitária e dedicação voluntária. Destaca-se ainda a atuação na criação de grupos de convivência voltados ao desenvolvimento de habilidades sociais, cognitivas e emocionais.
A presente Moção também reconhece todos os que contribuíram para a construção dessa história: os presidentes Marcio Nascimento, Camilo Almeida, Elisandra Nobrega, Célia Haiek, Marieli Quirino, Ana Paula Xavier e Paulo Nunes, assim como todos os voluntários, profissionais e familiares que fortalecem essa rede de cuidado.
Diante de sua significativa contribuição social e incansável trabalho pela dignidade das pessoas com TEA, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento e aplauso à AMAR – Associação Amigos do Autista de Registro.
Que se dê ciência desta Moção à AMAR e à comunidade que apoia esta nobre e fundamental iniciativa.


Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 28 de março de 2025.





Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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