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Moção de aplauso nº 73/2025

[bookmark: _gjdgxs]Senhor Presidente,



Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à ESCOLA ESTADUAL JOSÉ PACHECO LOMBA, localizada no bairro Arapongal, em Registro/SP, em reconhecimento ao seu comprometido trabalho educacional e social junto à comunidade, que tem resultado em importantes conquistas e na formação cidadã de seus alunos.

A EE. José Pacheco Lomba vem se destacando como um espaço de acolhimento, humanização e transformação, oferecendo uma educação baseada em valores, compromisso e responsabilidade social. Como dizia Paulo Freire, “a educação é um ato de amor” — e, nessa escola, o amor é traduzido em coragem, compromisso e esforço coletivo diário de toda a comunidade escolar.

Ao longo de sua trajetória, a escola tem se caracterizado pela busca constante da excelência, com práticas pedagógicas inovadoras, pautadas em avaliações criteriosas, ampla participação das famílias e da comunidade, e foco no desenvolvimento integral do estudante. Trata-se de uma escola que forma cidadãos conscientes, críticos e atuantes em sua realidade.

Este ano, a escola se destacou com expressivas conquistas: as equipes de futsal masculino e feminino conquistaram o 1º lugar nos Jogos Escolares do Estado de São Paulo (JEESP), e uma equipe também se consagrou campeã na modalidade de xadrez. A aluna Anne Beatriz, por seu notável desempenho acadêmico, foi contemplada com um intercâmbio para a Nova Zelândia por meio do programa Prontos para o Mundo.

Outro avanço notável foi o expressivo crescimento no Índice de Boas Práticas (BI), que associa presença e uso de atividades em plataformas digitais. De 2,8 no final de 2023, o índice saltou para 8,8 ao final de 2024, resultado de um trabalho sério e colaborativo liderado pela equipe gestora, professores, estudantes e toda a comunidade escolar, sob a direção da professora Deise.

A EE. José Pacheco Lomba é, portanto, exemplo de superação, compromisso, excelência e esperança ativa. Uma escola que acredita na transformação por meio da educação e que segue, como disse Paulo Freire, “esperançando”: construindo, não desistindo, juntando-se com outros para fazer diferente.

Diante de sua significativa contribuição à formação educacional e social de seus alunos e à valorização do ensino público, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento e aplauso à Escola Estadual José Pacheco Lomba.

Que se dê ciência desta Moção à direção da escola, à equipe pedagógica, aos professores, alunos e à comunidade escolar, extensiva a todos que acreditam e colaboram com essa jornada educadora.


Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 28 de maio de 2025.





Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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