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Indicação nº 911/2025


Senhor Presidente,

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que seja realizado devido reparo em boca de bueiro, localizado na rua Getúlio Vargas, em frente a casa de Número 978, Bairro Vila nova.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação se faz necessária devido a um buraco que se formou na boca do bueiro localizado no endereço já citado, no local é possível identificar que o solo está cedendo formando uma abertura que coloca em risco os pedestres que ali transitam diariamente.

Ademais, os moradores dessa localidade solicitam que com urgência essa situação seja resolvida, temendo pelo perigo de um buraco desse porte estar exposto sem sinalização.

A realização dessas melhorias reflete o compromisso da gestão pública com a qualidade de vida dos munícipes e com a garantia de espaços seguros, adequados e acessíveis a todos.

Assim, visando atender às demandas da comunidade, solicita-se que sejam realizadas as intervenções necessárias, garantindo um ambiente mais seguro, confortável e acessível a todos.




Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 11 de junho 2025.





Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT)
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