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Moção n° 76/2025



Senhor Presidente,



			Apresento à Mesa Diretora na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Karine Alves Duarte Karine Alves Duarte, natural de Juquiá-SP, é uma atleta dedicada e apaixonada pelo esporte. Aos 22 anos, já coleciona conquistas expressivas que marcaram sua trajetória e consolidaram seu nome no cenário esportivo brasileiro.

Sua carreira começou a ganhar destaque há três anos, quando passou a participar de competições importantes que contribuíram significativamente para seu desenvolvimento pessoal e profissional. Entre suas primeiras grandes conquistas estão os Jogos Regionais, nos quais se consagrou bicampeã em anos consecutivos, e os Jogos Abertos do Interior, onde conquistou tanto o título de campeã quanto o de vice-campeã.

Em 2024, Karine alcançou um dos marcos mais importantes de sua carreira ao ser reconhecida como a 6ª melhor atleta do Brasil na prova dos 100 metros rasos. Além disso, tornou-se campeã paulista, reforçando sua posição como uma das principais velocistas da região.

Determinação, disciplina e paixão pelo esporte definem a trajetória de Karine, que continua em constante evolução, buscando sempre novos desafios e superações.




Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 12 de Junho de 2025.




ADIER PIRES
VEREADOR PL
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