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Moção de APELO nº 77/2025 
Senhor Presidente,
Apresento à mesa, na forma regimental, ouvido o douto Plenário, MOÇÃO DE APELO a empresa Arteris.
 
AUTORIA: Vereadores da Câmara Municipal de Registro/SP

ASSUNTO: Apelo à empresa Arteris para atendimento e aprovação de projetos de interesse público e de fácil execução no município de Registro/SP.

A Câmara Municipal de Registro, no uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente:

MOÇÃO DE APELO

Considerando que a empresa Arteris, responsável pela administração de importantes trechos rodoviários em nosso território, desempenha papel relevante não apenas na gestão da infraestrutura viária, mas também na promoção de ações que impactam diretamente a segurança, mobilidade e qualidade de vida da população;

Considerando que há diversos projetos propostos por esta Casa Legislativa e pela Administração Municipal, de caráter simples, viáveis tecnicamente e de baixo custo, que visam à melhoria da acessibilidade, segurança no trânsito, construção de passarelas, melhorias em retornos, sinalizações, iluminação e outras benfeitorias que podem ser rapidamente implementadas em benefício direto da população de Registro;

Considerando ainda o diálogo já existente com a empresa e a importância da sensibilidade social e comunitária por parte da concessionária, sobretudo em regiões em que o fluxo de pedestres, ciclistas e motoristas exige atenção e ações preventivas e estruturantes;

Vimos, por meio desta Moção de Apelo, solicitar à Arteris que avalie com celeridade, sensibilidade e compromisso social os projetos apresentados e promova a sua imediata aprovação e execução, contribuindo para um ambiente mais seguro, acessível e digno para todos os cidadãos do município de Registro.

É dever coletivo, entre o poder público e empresas concessionárias, promover o bem comum, sendo essencial que as parcerias institucionais avancem com base no diálogo, na colaboração e no foco nas reais necessidades da comunidade.

Assim, apela-se à diretoria da Arteris para que, em caráter de urgência e responsabilidade social, priorize as demandas apresentadas por esta Câmara Municipal, reconhecendo a importância da atuação conjunta em prol da população.
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