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Moção de aplauso nº 87/2025


Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora, nos termos regimentais e com o devido acatamento deste Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Cooperativa Central dos Produtores Rurais e da Agricultura Familiar do Vale do Ribeira – CooperCentral VR, pelo relevante trabalho que vem desempenhando em prol da agricultura familiar e do desenvolvimento sustentável da região.

Formalizada em abril de 2018, a CooperCentral VR nasceu da união de sete cooperativas singulares, com o objetivo de fortalecer a representatividade regional dos agricultores familiares, promovendo ações institucionais, políticas e logísticas que atendam às necessidades do setor. Desde então, a cooperativa tem ampliado sua atuação e hoje é composta por nove cooperativas singulares, quatro associações e uma cooperativa de logística, com presença ativa em sete municípios do Vale do Ribeira: Miracatu, Juquiá, Registro, Sete Barras, Eldorado, Iporanga e Cajati.

A CooperCentral VR representa cerca de 1.500 produtores familiares, sendo instrumento essencial para o acesso desses trabalhadores a importantes políticas públicas, como o Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) e o Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE).

Sua atuação tem sido decisiva na organização da produção agrícola, no fortalecimento da economia local, e na promoção da geração de renda, contribuindo diretamente para a valorização do trabalho no campo e para o desenvolvimento socioeconômico do Vale do Ribeira.

Diante de sua trajetória exemplar e de sua inestimável contribuição para a agricultura familiar e para o progresso regional, esta Casa Legislativa rende justos e merecidos aplausos à CooperCentral VR.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 10 de julho de 2025.



Jeferson Reginaldo Magário
[bookmark: _30j0zll][bookmark: _uhkxablpplpb]Vereador
image1.png




