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Moção de Aplausos nº 93/2025
Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à Mesa da Câmara Municipal de Registro uma Moção de Aplausos, a Associação Ilê Axé Dudu e o Senhor Gílson de Jesus Silva (Gilsinho) Coordenador de Políticas de Promoção da Igualdade Racial e População Negra e Indígena, pela organização em comemoração do Mês da Mulher Negra Latina Americana e Caribenha, no Brasil dia Tereza de Benguela (AGORA É QUE SÃO ELAS).
Nos dias 21 e 23 de julho 2025, foi realizado na Casa SP Afro Brasil na Cidade de Registro, a comemoração do Mês da Mulher Negra, onde teve vários assuntos como a saúde da mulher negra em foco, aula de charme e o empoderamento feminino da mulher negra.
O evento reuniu várias mulheres, onde puderam conversar e trocar informações sobre o empoderamento e protagonismo feminino da tradição da mulher negra no nosso município e no nosso Pais.
Dia 21 de julho teve a roda de conversas foi com a Enfermeira Bruna que falou sobre a saúde da mulher e a aula de charme com a Professora Fran.
Dia 23 de julho teve a roda de conversas obre o empoderamento e protagonismo feminino com a Professora Dulce, Luanna Escobar, Isabela Rocha e Leidy Silveira.
Quero parabenizar a iniciativa da Associação Ilê Axé Dudu do Coordenador Gilsinho por valorizar e lembrar dessa data tão especial que é a comemoração do Mês da Mulher Negra.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 28 de julho de 2025.
XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA
Vereador XAVICO
