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Moção de Aplausos nº 95/2025
Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve, solicita que, após tramitação regimental, seja proposto à Mesa da Câmara Municipal de Registro uma Moção de Aplausos, ao Senhor Rogério Rossini de Lima (Pio), Diretor Regional da Secretaria de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo e Região do Vale do Ribeira, pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo na Região do Vale do Ribeira.
Mais conhecido como Rogério Pio, casado com Giane Severo, pai de Laura Severo Lima. Há mais de 6 anos como Diretor Regional do escritório da Subsecretaria de Convênios com Municípios e Entidades não Governamentais da Secretaria de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo, tem um papel estratégico para ações do Governo do Estado de São Paulo e busca facilitar a relação dos municípios com o Estado, provendo atendimento aos municípios e parlamentares, realizando análise de viabilidade de convênios, desenvolvendo estratégias e direcionamento para equipe. Através de seu cargo conseguiu articular para o município de registro, entre emendas parlamentares e dinheiro do governo do estado, o equivalente a R$30.000.000,00 (Trinta Milhões de Reais). A presente moção visa parabenizar o Diretor Rogério Rossini de Lima, visto que se faz necessário lembrarmos e homenagearmos por todo trabalho exercido, coordenando os procedimentos necessários à celebração, execução, monitoramento e finalização de todos os convênios e parcerias efetivas pelos municípios.
Sendo assim, com todos os méritos, buscamos parabenizar, através da presente moção de aplausos.
Que de ciência desta ao homenageado Rogério Rossini de Lima, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Registro, Samuel Moreira, ao Excelentíssimo Governador do Estado Tarcisio de Freitas, através do Secretaria de Governo e Relações Institucionais Gilberto Kassab e ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, André do Prado. Que seja dado conhecimento.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 08 de agosto de 2025.
XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA
Vereador XAVICO
