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Moção de Repúdio nº 107/2025
[bookmark: _gjdgxs]

Senhor Presidente,

Apresento à Mesa Diretora, na forma regimental e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO à taxação de 50% imposta pelos Estados Unidos aos produtos da indústria, comércio, serviços e agronegócio do Brasil e manifestação de apoio ao Governo Federal, ao Presidente Lula e ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria, Comércio e Serviços Geraldo Alckmin.
A Câmara Municipal de Registro/SP, por meio desta Moção de Repúdio, manifesta seu veemente descontentamento e indignação com a medida unilateral adotada pelo governo dos Estados Unidos da América, que impôs uma taxação de 50% sobre produtos brasileiros, prejudicando diretamente a economia nacional e afrontando a soberania do Brasil.
Tal medida configura-se como um grave ataque aos princípios do comércio justo e equilibrado entre nações, revelando uma postura arbitrária e hostil que não condiz com o espírito de cooperação e respeito mútuo que deve reger as relações internacionais.
Repudiamos com firmeza essa atitude protecionista e discriminatória que penaliza produtores e trabalhadores brasileiros, buscando enfraquecer a competitividade do nosso país no mercado internacional. Mais do que uma questão econômica, trata-se de um ato que desafia a autodeterminação de um povo soberano, que não aceita ser subjugado por interesses estrangeiros.
Destacamos, com orgulho, a postura ativa e altiva do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, que, com coragem e diplomacia, tem defendido os interesses do Brasil nos fóruns internacionais e se recusado a ceder às pressões de líderes como Donald Trump, reafirmando que o Brasil é um país independente, com voz própria e comprometido com a justiça global. O Presidente Lula tem demonstrado, com clareza e firmeza, que o Brasil não se curva a imposições injustas e luta por uma ordem mundial mais justa, solidária e multipolar.
Por isso, esta Casa Legislativa se solidariza com o povo brasileiro, com os setores produtivos afetados por essa medida arbitrária e se junta aos esforços do Governo Federal na defesa da nossa economia, dos nossos trabalhadores e, sobretudo, da nossa soberania.
Que esta Moção de Repúdio seja encaminhada à Embaixada dos Estados Unidos no Brasil, ao Congresso Nacional e ao Ministério das Relações Exteriores, como forma de expressar nosso posicionamento firme diante deste ato inaceitável.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 20 de agosto de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
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