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Indicação n° 1110/2025
Senhor Presidente,



Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, por intermédio da Secretaria competente, solicitar a ampliação dos horários de circulação dos ônibus aos domingos e feriados no bairro Arapongal pelo menos nos horários de 19h e 22h.
Atualmente, a escassez de horários nesses dias tem prejudicado muitos moradores que dependem do transporte público para trabalhar na cidade, frequentar cultos religiosos ou realizar outras atividades essenciais. Diante da falta de opções, muitos acabam se vendo obrigados a gastar com serviços como mototáxi ou Uber, o que gera um custo extra significativo para famílias que muitas vezes não têm condições financeiras para isso.
Dessa forma, reforçamos a importância de uma ampliação na grade de horários, especialmente nos períodos da noite, para melhor atender à população do bairro e garantir o direito de ir e vir de forma digna e acessível.
Agradecemos pela atenção e ficamos à disposição para colaborar com quaisquer informações que se fizerem necessárias.
JUSTIFICATIVA:


 A escassez de horários nesses dias tem prejudicado muitos moradores que dependem do transporte público para trabalhar na cidade, frequentar cultos religiosos ou realizar outras atividades essenciais
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 22 de agosto 2025.
Jeferson Reginaldo Magário
Vereador
