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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 115/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Apresento à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Conselho Tutelar de Registro/SP, pela trajetória de 29 anos dedicados à defesa dos direitos de crianças e adolescentes em nosso município.

O Conselho Tutelar é um órgão público municipal, permanente e autônomo, criado em 1991 pela Lei Municipal nº 255, e que iniciou seus atendimentos em 04 de novembro de 1996. Desde então, vem cumprindo sua missão prevista no Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), zelando pelo cumprimento dos direitos infantojuvenis.

Ao longo de sua história, já foram mais de 12 mil casos registrados nos arquivos do Conselho Tutelar, sendo que somente em 2025 já se somam mais de 500 atendimentos. Tal trajetória foi construída por diversas mãos, passando por conselheiros e conselheiras que deixaram sua marca, como Yoshinori Oki Miura, Maria José Ribeiro Stonoga (Teco), Manoel dos Anjos, Maria Ilma do Nascimento Miura, José Geraldo Sales (Jerri), José Roberto Tomáz, Sonia Regina Morato e Fábio Costa e Silva.

Atualmente, compõem o colegiado do Conselho Tutelar os(as) conselheiros(as): Sara Ramos de Moraes Rodrigues, Joelma Castro da Silva, Elenice Aparecida Fortunato Pereira, Kawana Hengletty Rafaela Prado de Oliveira e José Thiago de Souza, além das suplentes Milene Pereira Pedroso, Nádia de Freitas Tobias Tomáz e Aparecida de Paula Assis.

Mesmo com todas as dificuldades enfrentadas, inclusive a falta de valorização e de reconhecimento, o Conselho Tutelar segue sendo um espaço de grande relevância, muitas vezes chamado a atuar em situações emergenciais, nas noites e madrugadas, quando ocorrem violações de direitos.

É preciso destacar também a modernização e o fortalecimento do órgão nos últimos anos, como a adoção do Sistema de Informação para a Infância e Adolescência (SIPIA), a melhoria do espaço físico de atendimento, o fornecimento de equipamentos e veículo pelo Ministério dos Direitos Humanos e a composição da equipe com apoio da gestão municipal.

Assim, a Câmara Municipal de Registro/SP manifesta, por meio desta Moção de Aplausos, seu reconhecimento e homenagem ao Conselho Tutelar de Registro pelos relevantes serviços prestados ao longo de quase três décadas, reafirmando a importância de sua atuação para a proteção integral de crianças e adolescentes de nosso município.

Requer-se, por fim, o envio desta Moção ao Conselho Tutelar de Registro/SP, como forma de dar ciência desta homenagem e reforçar o reconhecimento deste Parlamento Municipal ao trabalho desenvolvido.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 27 de agosto de 2025.
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