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Indicação nº 1185/2025


Senhor Presidente, 

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que sejam adotadas providências para melhorias na Estrada do “Boqueirão”, no bairro rural Capinzal. 

JUSTIFICATIVA

A Estrada do “Boqueirão”, localizada no bairro rural Capinzal, é via essencial para o deslocamento de moradores, trabalhadores rurais, produtores agrícolas e para o escoamento da produção local. Atualmente, as condições precárias da estrada têm gerado inúmeros transtornos, como dificuldade de acesso em períodos chuvosos, desgaste prematuro de veículos, riscos de acidentes e atraso no transporte de mercadorias, prejudicando diretamente a economia e a qualidade de vida da comunidade.

Além disso, a estrada é rota utilizada para acesso a serviços essenciais, como transporte escolar, atendimento de saúde e deslocamento de trabalhadores, de modo que sua conservação é fundamental para garantir segurança, mobilidade e dignidade aos moradores.

A melhoria da via, seja por meio de patrolamento, cascalhamento, drenagem adequada e demais intervenções necessárias, representa investimento indispensável não apenas na infraestrutura rural, mas também na valorização da população que vive e produz no bairro Capinzal.

Dessa forma, a presente Indicação busca sensibilizar o Executivo Municipal quanto à urgência da adoção de medidas que assegurem melhores condições de tráfego, promovendo desenvolvimento, segurança e bem-estar para toda a comunidade local.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 08 de setembro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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