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Indicação nº 1186/2025


Senhor Presidente, 

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que sejam adotadas providências para varrição, limpeza, capinação e raspagem na Rua Pico do Itatins, bem como nas demais vias do bairro Jardim Valeri. 

JUSTIFICATIVA

A Rua Pico do Itatins e as demais vias do Jardim Valeri necessitam urgentemente de serviços de varrição, capinação e raspagem, tendo em vista o acúmulo de sujeira, mato e resíduos que comprometem a conservação do espaço urbano e o bem-estar da população.

O acúmulo de detritos e o crescimento do mato nas calçadas e sarjetas têm causado transtornos aos moradores, dificultando o tráfego de pedestres, favorecendo a proliferação de insetos e animais peçonhentos, além de prejudicar a estética e a segurança do bairro.

A realização desses serviços é fundamental para garantir melhores condições de higiene, acessibilidade e qualidade de vida à comunidade local, além de contribuir para a saúde pública e a preservação do espaço urbano.

Dessa forma, a presente Indicação busca sensibilizar o Executivo Municipal quanto à urgência da adoção das medidas solicitadas, promovendo maior segurança, bem-estar e dignidade aos moradores do Jardim Valeri.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 08 de setembro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
Partido dos Trabalhadores (PT) 
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