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Indicação nº 1188/2025


Senhor Presidente, 

Apresento a S. Exª., nos termos do art. 225 do Regimento Interno, a presente Indicação, solicitando a S. Exª., o Sr. Prefeito Municipal de Registro, que sejam adotadas providências junto à Secretaria Municipal de Saúde, por meio da Vigilância Epidemiológica, para a melhoria do conteúdo, da metodologia, da duração e da estética das apresentações sobre Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST’s), tendo em vista a necessidade de adequação ao público-alvo de adolescentes entre 14 e 17 anos.

JUSTIFICATIVA

As palestras sobre prevenção e conscientização a respeito das IST’s são de extrema importância para a saúde pública e para a formação dos jovens de nosso município. Entretanto, a forma como tais apresentações têm sido conduzidas não tem alcançado plenamente o objetivo de engajar os adolescentes, uma vez que carecem de linguagem acessível, metodologias interativas, estética atrativa e tempo adequado para a fixação do conteúdo.

O vereador autor desta indicação, que também exerce a função de professor, esteve presente em uma dessas palestras na última segunda-feira, 08 de setembro de 2025, na EE PEI Dona Irene Machado e pôde constatar pessoalmente algumas limitações, o pode, eventualmente, comprometer o interesse e a compreensão por parte do público jovem.

É importante destacar que esta Indicação não questiona a qualidade técnica nem a competência dos profissionais da saúde, que são altamente capacitados e comprometidos com sua função. A preocupação recai sobre a metodologia utilizada na abordagem do tema, que precisa ser melhor adaptada à realidade e linguagem dos adolescentes, utilizando recursos visuais modernos, exemplos práticos, materiais de apoio e estratégias que despertem a atenção e favoreçam a participação ativa dos estudantes.

Dessa forma, a presente Indicação busca sensibilizar o Executivo Municipal quanto à necessidade de investir na qualidade dessas ações educativas, assegurando maior eficácia na prevenção das IST’s, no fortalecimento da consciência crítica e na promoção da saúde dos jovens de Registro.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 08 de setembro de 2025.



Jefferson Pécori Viana
Vereador
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